

# MARATÓN

## BĚHY MIMO DRÁHU

Ročník XIII. číslo 3.

Březen 1976

### HODNOCENÍ MARATÓNSKÉ SEZÓNY 1976

/Komentář k výsledkové části, uveřejněn v čísle 1/1976./

Maratónská sezóna 1975 je za námi a v současnosti se již všichni velmi pilně připravují na tu letošní, olympijskou. Věřím, že bude úspěšnější než minulá a vzhledem by mělo být úspěšné vystoupení alespoň jednoho maratónce na OH v Montrealu. Ale do té doby je ještě dost daleko a proto se nejprve podíváme, jak to dopadlo v minulém roce.

V ČSSR máme v současnosti celkem 10 maratónů - v minulém roce byly založeny dva nové, které se oba velmi osvědčily a protože mají dostatečnou organizační, společenskou i politickou zásemit, věřím, že neustane jen při jejich premiéře. Jedná se o Hanácký maratón v Prostějově a maratón SNP v Banské Bystrici. Pokud porovnáme počet maratónů s r.1962, kdy se u nás konaly pouze dva, vidíme nebyvalý růst nejen počtu závodů, ale hlavně v počtu evidovaných maratónců (v r.1961 celkem 61 startujících, v roce 1975 celkem 497 maratónců, t.j. více než osminásobný vzrůst). Na lonkých (pouze domácích) maratonech startovalo celkem 1 013 běžců, a to takto:

Pražský	245	Domažlický	72	Ostrava	62
Otrokovický	63	Ratibořický	92	MMI Košice	128
Považský	98	Břežno	83		
Zemplínský	65	Hanácký	83		

Jestliže se podíváme na tabulku evidovaných maratónců za posledních sedm let, vidíme radostně neustálé vzestupný trend: radost je zejména se sájmí mladých běžců, k tomu jistě také dopomohlo to, že se konečně podařilo smířit věkovou hranici startu v maratónu se 23 na přijatelných 20 let a výjimečně je možno povolit start i mladšímu závodníkovi - po doporučení osobního trenéra a lékaře. V roce 1969 bylo evidováno 177 maratónců, v r.1970 - 268, v r.1971 - 284, v r.1972 - 300, v r.1973 - 316, v r.1974 - 412 a v r.1975 již 497 maratónců.

Velký zájem rovněž je o závody na kratších vytrvalostních tratích, hlavně na 25 km, kde v celoročních tabulkách máme evidováno 633 závodníků. I toto svědčí o svýšeném sájmí o vytrvalostní běh. Z toho vyplývá, že základna je na poměrně dobré úrovni, nyní jde o to, umět dostat alespoň několik jedinců na nejvyšší úroveň!

Jak vypadá věková rozvrstvení první stovky maratónců?

1932	- 2	1940	- 2	1945	- 5	1950	- 4	1955	- 1
1934	- 1	1941	- 5	1946	- 10	1951	- 8		
1936	- 1	1942	- 8	1947	- 10	1952	- 6		
1938	- 2	1943	- 5	1948	- 8	1953	- 4		
1939	- 5	1944	- 5	1949	- 7	1954	- 1		

Nejstarším s první stovky je bývalý dlouholetý šs. reprezentant Václav Chudomel (1932), který zaujímá 43.místo časem 2:36:51,4 hod. Nejmladším (1955) je Ingeli na 51.místě časem 2:38:15,6 hod. Nejvíce jsou zastoupeny ročníky 1946 a 1947 - po 10 závodníkách.

Jaký je přehled výkonosti?

pod 2:15 hod.	- 1	pod 2:30	- 18	pod 2:45	- 95	pod 3:00 hod.	- 153
2:20	- 2	2:35	- 34	2:50	- 118	běžců	
2:25	- 5	2:40	- 64	2:55	- 144		

**Miroslav Krsek** ze Sparty Praha překonal 12 let starý nejlepší výkon Václava Chudomela časem 2:14:57,0 hod. **Lipit I.VF (2:43 hod.)** spínilo celkem 61 běžců. Podíváme-li se na výkonosti prvních 10 či 20 běžců z celoročních tabulek, i zde vidíme v posledních letech vzestup (dosud byl nejlepší š desetí v r.1974 - 2:23:03,5 hod. a v r.1975 to bylo již 2:23:28,9 hod. Došlo sice k malému poklesu první desítky, která nás s hlediska reprezentance nejvíce zajímá, ale hlavní důvod vidím v tom, že do celoročních tabulek 1975 nesapočítávám oprávněně výsledky z Pražského maratónu ve Stromovce (běžel se za ideálních podmínek a velkého odhodlání startujících po co nejlepší výkon, bobžel však byl vlnou nepřesného měření okruhu neregulární: kratší o 621,5 m.) Bylo to jistě m.j.i tím, že původní okruh musel být na poslední chvíli měřen, nicméně je to velká škoda pro závodníky, pro něž to mnohdy znamená znehodnocení nákolimaměření přípravy, a jistě to bude velké poučení pro všechny pořadatele - nejen ze Stromovky! Ke mě maratónu proto správně rozhodla tento výkon nesapočítávat ani do celoročních, ani do dlouhodobých tabulek maratónu.



Podle dosažených výsledků je možno říci, že mnohá závadná by i na přesně změřené délce trati zaběhlo výtečné osobní rekordy (Stehlík, Zelenanský, Lichnovský, ing. Nečas, ing. Suchý a mnozí jiní).

Z výše uvedeného přehledu vyplývá, že perspektiva v maratónu je poměrně dobrá - chce to však včas vybrat vhodné mladé typy pro maratón (v posledních dvou letech velmi dobré vyhlídky u Kraska, ing. Kocourka, Zelenanského, Štrupa, Pitharta, Kani, Vojtky a dalších). Mnohdy rychlostně méně disponovaní běžci zbytečně dlouho setrvávají na kratších tratích a tím zbytečně strátime řadu dobrých a možná i vysoce kvalitních maračonců. Rozvoji maratónu by jistě prospěla i podstatně větší péče ze strany jednotlivých oddílů, kde se vše převážně točí jen a jen kolem soutěží družstev dospělých a z toho plynoucích bodových zisků a podle toho jsou také jednotliví závodníci hodnoceni a získávají patřičné výhody. Maratónci by si jistě zaloužili, aby po vzoru chodců měli do ligových soutěží zařazeny své disciplíny (hodnocení 2-3 krát závod na 25 km a 1x maratón). Již před dvěma roky jsem podal přes MK na STK VAS ČUV ČSTV i na STK VAS ÚV ČSTV rozbor pro zařazení těchto disciplín do ligových soutěží, ovšem všechno bylo bez patřičného zdůvodnění zamítnuto. Domnívám se, že již pro rok 1977 by se mělo o tomto znovu jednat a prosadit tento spravedlivý požadavek.

Jak vypadala v uplynulém roce reprezentace? V národním družstvu ČSSR bylo 8 běžců: Mládek, Krsek, Stehlík, Lichnovský, ing. Kocourek, ing. Nečas, ing. Suchý a Štrup a po výběrném jarním výkupu byl dodatečně zařazen i Zelenanský, který se plně osvědčil. Jednorázově byli dále pověřeni reprezentací Lupoměch a Jar. Vítek.

Před reprezentačním družstvem byly postaveny dva hlavní úkoly sezóny: vítězství obstat v jednotlivcích i družstvu v mezinárodních čtyřluskách s NSR, Itálií a Francií a úspěšně reprezentovat na MMV v Košicích. První úkol byl splněn beze zbytku, druhý se již zdaleka splnit nepodařilo.

K velkých úspěchům je tedy nutno v první řadě připočítat vítězství v utkání s NSR, Itálií a Francií ve Furthu a z jednotlivců první dvě místa Mládk a Krsek a 6. a 7. místo ing. Kocourka a Zelenanského (tito čtyři byli hlavní oporou mužstva). Velmi úspěšný byl start Miroslava Kraska na mezinárodním maratónu v Užhorodu a vytvoření nejlepšího čs. výkonu (2:14:57 hod. Mezi aktiva nutno dále počítat Mládkovo 6. místo v Karl Marx-Stadtu a 7. místo v Enschede a umístění ing. Suchého a Lupoměcha ve velmi těžkém, horkém maratónu v Szegedu (9. a 10. místo).

Rozhodně podstatně více jsme očekávali od naší účasti v MMV v Košicích, i když výkon a umístění Mládk, Zelenanského, Stehlíka a ing. Suchého nutno hodnotit velmi kladně, stejně jako 4. místo v hodnocení národních reprezentačních družstev. Naproti tomu se vůbec nedařilo Krskovi, ing. Kocourkovi a Lichnovskému.

Reprezentačně neúspěšný byl dále start v Dobrušce a Varšavě v PLR a jako experiment je možno hodnotit účast na mezinárodním maratónu v Pohjongjangu v KLDK (očkování na poslední chvíli a nepříznivé reakce po něm, příjezd dva dny před závodem atd.) Pokud budeme do KLDK na tento maratón jezdit i nadále, je nezbytné nutné zařadit vše potřebné s dostatečným časovým předstihem.

Z kratších závodů nutno vysoce hodnotit výkony a umístění jednotlivců (Mládek na 4. místě) a družstva (na 1. místě) na silně obeslaném tradičním silničním běhu TRUD na 30 km v Moskvě. Pochvalu zaslouží i Zelenanský a Lichnovský.

A co nás tedy konkrétně čeká v tomto roce?

1/ Kvalitními výkony potvrdit oprávněnost nominace na OH v Montrealu (do kategorie sledovaných byl zařazen Krsek a jsem pevně přesvědčen, že tam patří, též Mládek, o slovo se jistě přihlásí i další - věřím, že některý z nich si vybojuje právo reprezentace na olympijské maratónské trati).

2/ Obhájit lonské prvenství v jednotlivcích a družstvech v mezinárodním utkání ČSSR-Francie-Itálie - NSR (osmičlenná družstva), která se uskuteční 12. června 1975 v Otrokovicích.

3/ Úspěšně reprezentovat na MMV v Košicích (větším počtem závodníků se prosadit nejen do špičky, ale i do první dvacítky a v hodnocení družstev být do 3. místa).

4/ ÚTR ČSAS určila reprezentační pětku ČSSR v maratónu takto: Krsek, Mládek, Zelenanský, Stehlík a ing. Suchý (a pro utkání družstev se bude počítat s dalšími (ing. Kocourek, ing. Nečas, Štrup, Vojtko, Lupoměch, Lichnovský)).

5/ Pro reprezentaci se musí vycházet z těchto kritérií: umístění a výkon v reprezentaci, politicko-morálně-volní profil závodníka, umístění a výkon na mistrovství ČSSR, perspektivnost (předpoklady na kratších tratích), tabulkový výkon, věk.

Bohdan M u l l e r,  
odpovědný trenér maratónu AS ÚV ČSTV



T o n i N E T T (NSR);

**Intervalový trénink** jako důležitý prvek přípravy každého vytrvalce

(překlad z němčiny: ing. Bob Balcar, Domažlice)

Při běhu jsou zaměstnány dva základní typy svalů - kosterní (např. svalstvo na nohách) - a srdeční sval. Ke zlepšení specifické práce je třeba vystavit při běhách na krátké a střední trati kosterní svalstvo silnému vlivu stresu (napětí) a srdeční sval přizpůsobit vysokým vlivům na rozpínání srdce. Napětí, ovlivňující kosterní svalstvo, se dosahuje během vysokou, téměř maximální nebo maximální rychlosti. Svaly jsou nuceny směřovat se mnohokrát rychle se sebou a přitom překonávat značný odpor (váha nohou, resp. celého těla). Běh plavá úsilím pod vlivem vysokého svalového napětí působí hlavně na příčnou stavbu svalů. Svaly se stávají v průřezu objemnějšími. Současně s tím ve svalstvu stoupá výměna látková (nahromaděná energie v zásobách cukru). Sníží-li se částečně rychlost, vliv na příčnou stavbu svalové tkáně se snižuje, ale látková výměna zůstává nadále vysoká (svalová vytrvalost při vysokém kyslíkovém dluhu).

Sníží-li se rychlost běhu ještě více, sniží téměř vliv na příčnou stavbu svalstva (nedostatečné napětí), látková výměna ve svalstvu se aktivizuje jen na nepatrném stupni, ale zato dochází k silnému rozpínání srdečního svalu (díků vysokému tepovému objemu), který se projevuje rychlě na počátku sotavovací pauzy, t.j. když běžec přechází do meziklusu.

Srdce se naplňuje krví najednou a prudce rytmicky, pak opět najednou, po ukončení běhu, t.j. na počátku pomalého klusu (meziklusu), při každém naplnění, jsou stěny srdečního svalu vystaveny velké rozpínavé síle. Tento rozpínavý vliv působí asi 30 sekund (podle trvanlivosti běže) od počátku meziklusu a zmenšuje se, až v průběhu cca dalších 30 sekund sniží úplně.

Prostřednictvím často opakovaného rozpínavého vlivu a odpovídajícího oběhu krve během jednotlivých oddechových pauz při pravidelném tréninku toto silné a rytmické rozpínání srdečního svalu zajišťuje adaptaci srdce. Srdeční komory svyžují svůj objem, pojmu více krve a při běhu mohou dodávat během více kyslíku. Podstatné zlepšení dodávky kyslíku při běhu je důležitým faktorem u všech vytrvalostních tratí.

Rychlost běhu má rozhodující vliv na počet srdečních tepů za minutu. Tak běh naplně a maximální využitím rychlostní silových předpokladů má za následek mnohdy počet tepů přesahujícího 200/min. Tepové úsky také často způsobují tep vyšší než 200/min. Vědci z oblasti sportovní medicíny (především prof. Reindel a jeho spolupracovníci) zjistili, že rychlé a silné rozpínání srdečního svalu (silné, neohnuté a efektivní naplnění krve a její vypusnutí) neprobíhá, jestliže na počátku pauzy (intervalu) je počet srdečních tepů za 1 min. příliš vysoký!

Přítom nedojde k vysokému tepovému objemu, protože stimulující rozpínání jsou nedostatečné. Proto je srdce sprintera obvykle se velké, srdce běžce na středních tratích menší, než srdce vytrvalce. V následcích jsou běžci prvních dvou typů podstatně hlíře přizpůsobeni k vytrvalostní práci (zásobování kyslíkem při běhu), což vlastně ani není v jejich disciplinách podstatným.

Prof. dr. Reindel se spolupracovníky (Rothmann a další) došel k této závěru:

1/Bezprostřední pohybový vliv na svalstvo, jaký je obvyklý u sprinterů, vede k hypertrofii svalstva (zvětšování objemu svalů, hlavně u nohou), nově ale ke zvětšení srdce.

2/Protože nebyla zjištěna žádná závislost mezi činností sprintera a velikostí srdce, je možno udělat závěr, že procesy přizpůsobení systému krevního oběhu, projevující se v odpovídající velikosti srdce, nejsou pro sprintéry nutné!

3/Vytrvalostní práce, která nemá žádný podstatný vliv na zvětšování objemu kosterního svalstva, vede k absolutnímu i relativnímu zvětšení srdce.

4/Vytrvalostní práce na rozdíl od sprinterské, závisí na velikosti srdce!

Intenzivní a dlouhodobé výzkumy na veloergometru i na běžkové dráze dokázaly stejné výsledky. Tělo reaguje na zatížení nejprve zvýšením počtu vdechů a výdechů. K podstatnému zvýšení objemu dýchání (hloubky dechu) však zde nedochází. Vzpětí po ukončení zatížení (na začátku oddechové pauzy) však začíná pomalé, ale hluboké dýchání. Takové střídání jednotlivých druhů dýchání přizpůsobí ovlivně dýchací činnost organismu sportovce. Spotřeba kyslíku během krátkého, 1/2 minutového zatížení je nepatrná, jakmile ale přestane zatížení působit, spotřeba kyslíku se zvyšuje a dosahuje nejvyšších úmístění v polovině první minuty intervalu.

Tepové hodnoty během krátkodobého zatížení v průměru dosahují hodnot 150/min, tento zvýšený tep se udržuje cca 30 vteřin od začátku pauzy (intervalu), pak ale dochází k prudkému snížení.

V zásadě všechny pokusy dokázaly, že spotřeba kyslíku v % ve všech případech byla podstatně vyšší v první půlminutě po zatížení než během samotného zatížení, ačkoliv minutový dechový objem a úroveň srdečních tepů během zatížení a v této první půlminutě pauzy se od sebe podstatně nelišily. Porovnání údajů o dýchacím procesu a krevním oběhu dalo možnost provést tyto závěry:

- v první polovině pauzy je spotřeba kyslíku vyšší než během krátkodobého zatížení. Počet tepů ale bez ohledu na rostoucí spotřebu kyslíku se nezvyšuje. Proto kyslíkový puls (to je poměr spotřebovaného kyslíku k počtu srdečních tepů) dosahuje nejvyšších hodnot v prvních dvou půlminutách po sázení. Dýchání se stává hlubším a pomalejším, dýchací ekvivalent (dýchací objem za minutu dělený spotřebou kyslíku) se podstatně mění.



Během oddechové pauzy se zmenšuje a dochází ke zhošpodárnění dýchání. Protože kyslíkový puls a dýchací ekvivalent jsou ukazateli zhošpodárnění dýchání, je zřejmé, že toto zhošpodárnění je nejvyšší nikoliv během zatížení, ale v intervalu oddechu.

Zjištěný rozpor, t.j. zvýšení spotřeby kyslíku a kyslíkového pulsu během pauzy (v její první polovině) při intervalovém tréninku za stálého nebo snižujícího se srdečního tepu znamená, že velká část krve je vhnána do oběhového systému pomocí stahu srdečního svalu, což může být dosaženo jedině zvýšením tepového objemu, t.j. větší rozpínavostí srdce.

Krevní tlak na periférii těla zůstává poměrně nízký a tím je tato možnost dána. Velké roztažení srdečních komor má specifický vliv - zvětšuje se schopnost srdce přečerpat víc krve a kyslíkový puls se zvětšuje, to znamená, že každý stah srdečního svalu dodává do systému krevního oběhu větší množství krve. Z toho vyplývá, že pauzy oddechu představují neoptimálnější stimuly pro zlepšení práce srdce prostřednictvím většího tepového objemu. Zvětšení tepového objemu během fáze oddechu účinně napomáhá rozšíření srdce (zvětšení jeho objemu). Ze zkušeností získaných při zkoumání přizpůsobivosti srdce k stresům krevního tlaku a krevního objemu je známo, že hlavně stress objemu tvoří nejlepší stimuly k rozšíření srdce. To znamená, že hlavní stimuly k adaptačním procesům srdce neexistují během soustavného zatížení, ale až během oddechových pauz.

Pauzy nemají být příliš dlouhé. Při prodloužení pauz dochází k odtoku krve z arteriálního systému a tím ke zhoršení předpokladů k optimálnímu zvýšení tepového objemu během následující zátěže a hned po ní. Pauzy v intervalovém tréninku mají proto největší význam pro adaptaci krevního objemu na vytrvalostní práci a jednotlivé zátěže (rychlé úseky) tvoří vlastně pouze před-běžné podmínky pro účinky pauz.

#### Dávkování

Při výzkumech na běžecské dráze bylo zjištěno, že nejlepšími výsledky se dosahuje, když je zatížení voleno tak, aby ke konci oddechové pauzy úroveň tepu byla 120 - 140/min a během vlastního zatížení 150 - 180 tepů/min. Pokusy na ergometru potvrdily, že zvláště silný vliv pauz se projevuje, když výše tepu na konci pauzy je 120-140/min. I další výzkumy potvrdily, že tepový objem dosahuje svého maxima ne při maximálním zatížení, ale při úrovni tepu 130/min. (největší rozpínavý vliv na srdeční stěny).

Během intervalového tréninku musí být tempo takové, aby tepové hodnoty nepřevyšily 150-180/min.

Pro práci vyplývají z uvedeného následující požadavky:

a/délka trvání pauz je 45 - 90 vt.

b/zátěž musí být taková, aby na konci pauzy byla výše tepu 120-140/min.

c/délka zátěže trvání kolem 1 min.

Požadavek na výši tepu za 1 min. na konci pauzy umožňuje zvolit takovou velikost jednotlivých zátěží a stanovit jejich počet (počet opakování). Jestliže se během tréninku počet tepu na konci pauzy zvýší nad 120-140/min., musí být trénink přerušen.

Není třeba pochybovat o tom, že intervalový trénink je ideálním tréninkovým prostředkem pro adaptaci srdce na vytrvalostní práci.

#### Intervalová práce není intervalovým tréninkem

Smysl a cíl intervalové práce na rozdíl od intervalového tréninku je skryt právě oddechové pauze, která má za úkol připravit k oddechu po skončeném zatížení svalů a nervů. Vliv oddechových pauz na srdeční činnost může být dlouho skryt. Jako první vnesl do tohoto problému jasně prof. Reindel se svými spolupracovníky. (V práci začal tuto metodu svým vlastním způsobem aplikovat Emil Zátopek jako první.)

Je třeba přesně rozlišovat mezi intervalovou prací, zaměřenou na trénink svalového a nervového aparátu a prováděním intervalového tréninku s pauzami oddechu, působícími na srdeční sval, kdy dochází v intervalech k prudkému snížení tempa do pomalého běhu a kdy chybí jakákoliv přerušování běhu. Existence dvou shodných termínů s úplně rozdílným významem je často příčinou nedorozumění při ústních debatách i v článcích o běžecském tréninku.

Proto by bylo zapotřebí považovat intervalovou práci, t.j. trénink svalstva a nervů prostřednictvím pauz oddechu za práci s přestávkami a intervalovým tréninkem nazývat výhradně trénink srdce (s cílem zlepšení jeho činnosti).

Druhým typem adaptace srdce na vytrvalostní práci je nepřetržitý, souvislý vytrvalostní běh. (Tato problematika je obsahem samostatné kapitoly.)

Při intervalovém tréninku je základem přímý vliv na srdeční činnost a vliv na látkovou výměnu nemají být velký, protože za cenu jeho zvýšení (tedy zintenzivnění úsilí probíhajícího úseku) by naopak došlo k snížení vlivu na zvětšování objemu srdce, ke zničení nezbytného tepového objemu.

To znamená, že běžec na středních tratích musí za základní obsah svého tréninku považovat rychlostní běh (silný vliv na látkovou výměnu ve svalcích), protože nejdůležitějším úkolem je co nejlépe přispět k svalstvo k látkové výměně.

/Dokončení v čísle 4/76/



## GRAND PRIX MARATŮŮ

Maratónská komise při VAS ČÚV ČSTV vyhodnotila 5. ročník GP maratónů 1975 v kategorii jednotlivců a družstev TJ. Celkový počet klasifikovaných vytrvalostních závodů byl dle důležitosti rozdělen do 5 kategorií, které zde opakuje:

- I. kat.: 5 závodů na 15 km a hodinovky (hodnoceno 1.-6. místo, 7-1 bod)  
 II. kat.: 10 závodů na 20 km (hodnoceno 1.-8. místo, 9-1 bod)  
 III. kat.: 14 závodů na 25 km (hodnoceno 1.-10. místo, 11-1 bod)  
 IV. kat.: 8 maratónů - (hodnoceno 1-12. místo, 14-1 bod)

V. kat.: 2 mistrovské maratóny, hodnoceno 1.-20. místo, 25 - 1 bod)

Za reprezentaci ČSR anebo SSR v maratónu obdrželi závodníci jednorázové 10 bodů a za reprezentaci ČSSR 20 bodů (podmínkou však bylo dokončení závodu).

Celkem bylo klasifikováno 167 závodníků, z ČSR 131 a ze SSR 36.

Jak vypadalo hodnocení jednotlivců i družstev v minulých letech?

Rok:	Jednotlivci:	Družstva:
1971	Chudomel-Kocián-Koštál	SK Slavia IPS - Bohemians Praha
1972	Podmolík-Oviček-Javorík	Jiskra Otrkovice - SK Slavia IPS
1973	Mládek-Bulva-Stehlík	SCHZ Lovosice - TJ Gottwaldov
1974	Mládek-Stehlík-Suchý	SCHZ Lovosice - SK Slavia IPS

V r. 1975 byl až do posledních startů tvrdý boj o pořadí na prvních třech místech mezi trojicí našich nejlepších z mistrovského maratónu v Kočičích Mládek-Zelenanský-Stehlík. Vyšel z něho nakonec vítězně úspěšný nováček v reprezentaci Ondřej Zelenanský.

Pořadí nejlepších v ročníku 1975 je následující:

1/Zelenanský O.	Dukla Praha	141 b.	11/Vítek J.	TJ Gottwaldov	71 b.
2/Stehlík J.	Slavia IPS	138 b.	12/Kocourek J.	Technika Brno	59 b.
3/Mládek V.	SCHZ Lovosice	134 b.	13/Jeypík H.	Sk. Č. Budějovice	56 b.
4/Suchý J.	VŠ Praha	123 b.	14/Kana J.	Lokomot. Břeclav	49 b.
5/Lapomšch F.	LIAZ Jablonec	121 b.	15/Jodas J.	RH Praha	49 b.
6/Štrup J.	TJ Kolín	98 b.	16/Vojtko	Lokomot. Prievidza	45 b.
7/Nečas K.	VŠ Praha	97 b.	17/Budínský J.	RH Strašnice	43 b.
8/Lichnovský P.	RH Praha	83 b.	18/Fiala Zb.	AC Praha	42 b.
9/Duda	Lok. Ostrava	76 b.	19/Klaus O.	LIAZ Jablonec	41 b.
10/Oviček E.	SCHZ Lovosice	74 b.	20/Kraček M.	Sparta Praha	39 b.

V klasifikaci družstev bodovalo celkem 97 maratónských kolektivů - z toho z ČSR 75 družstev a ze SSR 22 družstev. Vítězem se stalo velmi silné a vyrovnané družstvo VŠ Praha v sestavě ing. Suchý, ing. Nečas, ing. Jedlička, ing. Procházka, Broum, Novotný, které získalo 226 bodů. Další pořadí:

2/SCHZ Lovosice	229 b.	11/Sk. Č. Budějovice	72 b.
3/LIAZ Jablonec	162 b.	12/Zechuzka Brno	65 b.
4/Dukla Praha	152 b.	13/RH Strašnice	52 b.
5/SK Slavia IPS	151 b.	14/Slavia Kladce	51 b.
6/RH Praha	150 b.	15/Lokomot. Prievidza	47 b.
7/TJ Kolín	101 b.	16/Spartak Dušnice/V.	46 b.
8/TJ Gottwaldov	98 b.	17/AC Praha	44 b.
9/Loko Ostrava	86 b.	18/VŽME Vítkovice	43 b.
10/Sparta Praha	83 b.	19.-20/Jiskra Domažlice	40 b.

Lokomot. Olomouc

Při rostoucí výkonnosti jednotlivců i družstev nelze zapominat na výběrnou práci trenérů dr. Kavana, dr. Pišera, Pišáka, Štěpánka, Odložila, Vančury, Krásného, Bezděška, Vnuka a dalších - ti všichni mají podíl na zvyšování úrovně této nejdělnější oficiální atletické disciplíny.

Bohdan Müller

odpovědný trenér maratónu

## MISTROVSTVÍ ČSSR V PŘESPOLNÍM BĚHU BUDE V CABAJI

Po několikaleté přestávce se mistrovství ČSSR v přespolním běhu bude konat opět v jarním (a jak doufáme, mnohem lépe vyhovujícím) termínu. Pořadatelem je Organizační výbor mistrovství ČSSR, který již vydal podrobné pokyny. Tyto pokyny byly zaslány všem KV AS ČSTV. Mistrovství se uskuteční v sobotu 20. března 1976. Ubytování pro všechny oprávněné účastníky je zabezpečeno z 19. na 20.3. v Niře, sídlišti Chřenová, na odborném učilišti Pozemních staveb. Prezentace bude provedena pouze 20.3. od 8.00 do 12.00 hod. v ZDS Cabaj. Nепresentovaní závodníci nebudou připuštěni na start. Závodě se konají v sobotu odpoledne a kromě hlavních kategorií (muži mláďa, ženy mláďa, muži vytrvalci a ženy vytrvalkyš) XIV. mistrovství ČSSR proběhnou rámcové závody žáků a žáků a rovněž závod neregistrovaných mužů a mužů veteránů na 4 000 m. Slavnostní zakončení závodu se koná v 17.30 hod. v Niře v restauraci Mladost.

Přejeme mladému organizačnímu kolektivu pořadatelů IV. ročníku Velké Ceny DO SZH Cabaj-Čapor a XIV. ročníku mistrovství ČSSR mnoho úspěchů v jejich náročném práci!

Redakce



30.4. ŽILINA, IV. beh o Memoriál Jána Mrkva, muži asi 3 500m: 1. Jura M. ZVLŽil 11:29,2 2. Šišovský M. HEP 11:32 3. Záhradník J. ZVLŽil 11:45,2 4. Červenčík F. ZVLŽil 12:12 5. Gallik F. Inšvit 12:14  
 6. Podhoroe Vl. GymVal 12:20 7. Polkoráb J. ZVLŽil 12:22 8. Mičian A. ZVLŽil 12: 22,5 9. Mayer J. Kavčák 12:30 10. Polakovič P. VSDŽil 12:32 11. Gábor M. ZVLKYHmieš 12:35 12. Rodeky J. TatBda 12:37  
 13. Zimka J. ZVLŽil 12:38 14. Vaoik A. ZVLŽil 12:55 15. Nemeo J. VSD 13:18 16. Kocourek Z. VSD 13:18,5  
 17. Páda J. VSD 13:29 18. Prábla B. VSD 14:02 19. Kraman M. GymVal 14:15 20. Jaško J. TJBánov 14:24  
 21. Durana L. VSD 14:31 22. Klička B. GymVal 14:44 23. Kabát J. VSD 14:45 24. Perutka J. VSD 14:46  
 25. Tomazik M. GymVal 14:48 26. Janáček J. VSD 15:24  
 Veteráni, 3 500m: 1. Medved J. SJaak 13:01,0  
 Juraj S t r a k a

14.11. ŽILINA, XI. Beh 17. novembra, muži do 40 let 4 000m: 1. Jura M. ZVLŽil 14:35,6 2. Mayer J. VSD 15:17 3. Podhoroe Vl. UKELava 15:51 4. Minárik P. ČMalač 15:55 5. Zimka J. USHliny 16:01,5 6. Halmeš A. SPTSŽil 16:33,6 7. Urbanovič 16:50 8. Karska M. VVSTZ 16:59 9. Gabrnoch P. 17:01 10. Tepan M. 17:01,2 11. Nemeo VVSTZ 17:06 12. Roubousek K. 17:09 13. Pavlíček K. VVSTZ 17:26 14. Juráček V. 17:27 15. Čuntala J. ZVLKYHie 17:28 16. Domanyk I. LokClad 17:35 17. Škorica M. ZVLKYH 17:52  
 18. Macoš J. SEZa 18:05 19. Sytek D. 18:12 20. Mýtay J. GymHliny 18:17 21. Kantor M. GymHliny 18:18  
 22. Bušák Šl. GymHliny 18:19 23. Lupták J. 18:20 24. Liška J. 18:24 25. Miančík R. VVSTZ 18:28 26. Tomazik VSD 18:31 27. Zláček 18:32 28. Ondráček P. 18:42 29. Majerík J. ZVLKYHmieš 18:44 30. Petrovič P. 18:45 31. Zenko I. 18:50 32. Vitkovský J. 18:55 33. Knapce 19:07 34. Faktor A. 19:13 35. Kahán 19:32 atd., celkom 55 startujúcich. Bes označení študenti VSD Žilina.  
 Muži veteráni I: 1. Barčanec A. OUVáost 7:52 2. Červený M. VSDŽil 10:07  
 Muži veteráni II: 1. Ferenczy D. StrWart 7:51 2. Neval O. StrWart 8:28 3. Hanák M. SFFha 9:16  
 4. Konečný C. VSD 9:25  
 Július Červený

15.11. GABA J, III. Veľká cena DO SZM, muži vytrvalci 10 000m: 1. Petr St. HEP 29:57,8 2. Suchán P. DuSB 29:59,2 3. Pánkava P. HEP 30:25 4. Vojtko L. LokPrieV 30:53 5. Jura M. ZVLŽil 30:56 6. Machálek E. ZVLŠkal 30:57 7. Rak I. DuPha 31:08 8. Schneider M. ZVLPOVys 31:14 9. Gyovai J. MTKBp 31:45 10. Vasilík J. SVSEElava 32:25 11. Bluhány A. MTKBp 32:25 12. Baranyk P. MTKBp 32:40 13. Malik J. Stavrit 33:08 14. Petöcz K. IntElava 33:09 15. Bačta J. ZVLŠkal 33:26 16. Gallik Fr. Inšvit 33:38 17. Mesovský J. Inšvit 33:46 18. Hndl A. TJZnoj 33:51 19. Fridrišek F. ChŠtSt 35:20 20. Bittner L. SMZDabn 35:28 21. Fridman L. Inšvit 35:48 22. Kraje M. LokTgn 35:52 23. Lerch Vl. SMZDol 36:04 24. Chovanec L. SMZDabn 36:29 25. Harnáček J. SZMDobn 36:39 26. Hornák A. DuHNV 37:47 27. Kirinovič M. LokErn 38:30 28. Čerešna D. ChŠtStu 38:30

Muži mláďa 6 000m: 1. Zbranek Zd. ZVLPOVys 18:00 2. Eichenbaum J. BaPrie 18:07,2 3. Beča M. IntElava 18:14 4. Vrábel M. VSKoš 18:53 5. Mohácsi P. MTKBp 19:12 6. Svoboda Vl. TJZnoj 19:13 7. Boros J. MTKBp 19:24 8. Gvičela J. SIFm 19:42,8 9. Borók J. MTKBp 19:55 10. Földvári E. DuBys 20:08 11. Laky J. TJZnoj 20:10 12. Ernoec L. StWit 20:30,4 13. Illeš L. StWit 20:34 14. Dráb M. VSKoš 20:41  
 15. Chládek L. CalZMor 21:10 16. Bobka J. DuNit 21:12 17. Jaros J. DuNit 21:14 18. Malinovský St. DuHNV 21:38 19. Šoba J. TJZnoj 21:49 20. Beno M. DuNit 22:09 21. Šimek J. DuBys 22:10 22. Šmtna J. SZMCab 22:11 23. Štefka V. DuNit 22:33 24. Dóvik M. SZMLeh 23:05 25. Ligáč P. SZMCab 23:28,2 26. Tomášek K. Inšvit 23:44,2

Muži veteráni 4 000m: 1. Medved J. SJaak 14:37,6 2. Nagy J. UKELava 14:44,2 3. Palkovič Št. DuNit 14:59  
 4. Dzurák J. ŠKPiš 15:28 5. Češka J. LokBaSpHV 16:25,4 6. Taháč I. CHZJDLava 17:24,2 7. Medved V. CHZJD 18:09 8. Michalok P. ČHnit 20:06 9. Eulán Fr. SpojElaVa 20:25,2  
 Ženy, 3 000m: 1. Kirnová P. UKELava 11:01,8 2. Formanová J. UKELava 11:10 3. Gromová E. ZDSZvol 11:16,5  
 4. Klátilová E. ZVLŠkal 11:36 5. Kovalčíková E. UKELava 12:10 6. Janušarová Kr. UKELava 12:13 7. Laktišová M. Stavrit 12:29 8. Sokolová M. Stavrit 12:31 9. Barátová A. WPSŽit 13:15 Vladimír M o r a v á š í k

15.11. VINEH, oespolný beh o putovný pohár Čs. sov. priateľstva, IV. ročník. Muži 8 000m: 1. Blažek Sv. FFSDet 23:42 2. Čunderlík M. TJKrom 23:50 3. Piecka J. LBZvol 24:55 4. Šálek M. ZSNPŽiar 25:23 5. Domanyk I. LokClad 26:38 6. Pachinger R. BaVyh 26:40 7. Novodomec F. TJKrom 26:56 8. Hrušovský J. ZSNP Žiar 28:48. Ženy 3 000m: 1. Lažčíková E. ZSNPŽiar 11:12

15.11. BLOVICE, VIII. pšepolný beh žnancistky, muži 5 000m: 1. Jurečka J. ŠEPls 16:36 2. Šimek J. DuPlz 16:49 3. Korec J. TJPřeš 18:52 4. Jančík J. GymPřeš 18:53 5. Kučera R. VŠPls 19:31 6. Nový O. GymBic 20:21 7. Polívka P. 20:25 8. Kokoška J. TJPřeš 20:36 9. Pýřík Fr. 21:46 10. Kuneš L. 21:59 11. Bina J. 22:24 12. Janko M. 22:58 13. Vyordlek P. 23:53 14. Vaník St. 24:32 15.-17. Korda J., Veselý E. a Vyordlek R. všichni 30:29. Bes označení závodníci Sokola Blovice. Libor P o l í v k a  
 Ženy, 2000m: 1. Kovaříková E. SoBLov 9:32 2. Ručerová M. VŠPls 9:40.

15.11. PRACHATICE, IX. leand beh pro lyžaře a atlety, muži vytrvalci 9 420m: 1. Jeník M. ŠKČB 35:16,3  
 2. Fiedler J. SpSeň 36:08,5 3. Kyncl L. DuVimp 38:27,7 4. Frúhauf J. DuVimp 37:27,5 5. Bábta K. TaPra 37:41,6 6. Sechor Fr. DuVimp 39:15,5 7. Baas F. DuVimp 39:27,3 8. Pajcar K. SLPSPraoh 42:02 9. Kotro Vl. ŠumVimp 43:18,3 10. Fušna J. TaPraoh 45:16,5.  
 Muži mláďa 3 500m: 1. Pečáček Št. DuPis 13:15,5 2. Šesták B. SJK 13:42,9 3. Lang J. DuVimp 14:43  
 4. Gronsol Vl. DuPraoh 17:35,1 5. Blatný J. DuPraoh a Karáček J. DuPraoh oba vdalí.  
 Ženy, 1000m: 1. Jánová Vl. ŠumVimp 5:07,3 2. Šavlová J. PŠPraoh 5:40,7 3. Václavíková B. dtto 6:08,2  
 Míroslav M á l e k



## H A V L O V I C K Á H O D I N O V K A

Dne 15.11.1975 uspořádal DV ROH OSP Úpice ve spolupráci s cyklistickým oddělem Sokola Havlovic hodinovku na stadioně v Úpici. Běželo se za bezvětří, při teplotě vzduchu + 12°C, bylo pod mrakem. Závod zahájil výrobní náměstek a. Kopecký. Pěkné ceny, věnované Feditelstvem závodu, předali sm. Just, Kopecký a Dostál.

Výsledky mužů a dorostenci:

1. SKLIŠA Karel	Lokomot.Trutov	16 849m	10. BARTA Pavel	Sokol Havlovice	13 610m
2. SCHREK Miloslav	Sokol Stěžery	16 751	11. NYMŠ Josef	Sparta Úpice	13 603 DOR
3. VESPŘEK Miroslav	Transporta Chrudim16	316	12. NYVLT Vladimír	Bank Rtyně	12 988 DOR
4. BUBENÍK Petr	Sp. Hrádec Králové	16 195	13. ČEPLKA Pavel	Sparta Úpice	12 801 DOR
5. KREJSA Josef	Lokomot.Ostrava	15 969	14. MELICHAR Jiří	Sparta Úpice	12 746 DOR
6. BALGAR Pavel	Bank Rtyně	14 887	15. KUBÍK Miroslav	Sparta Úpice	12 315 DOR
7. BAUDÝS Petr	Bank Rtyně	14 513	16. BARTA Luboš	Sparta Úpice	12 299 DOR
8. ERBAN Jan	Sokol V.Svatonov.	14 436	17. BARTA Vladimír	Sparta Úpice	12 024 DOR
9. ŠOURK Jaroslav	Sokol Havlovice	14 201			

Ženy a dorostenky:

1. ŠOURKOVÁ Helena	Sokol Havlovice	12 253 Ž	4. DVORÁKOVÁ Bva	Lokomot.Trutnov	10 503 DOR
2. NYVLTOVÁ Jana	Bank Rtyně	11 040 DOR	5. ŠIROKÁ Marcela	Sparta Úpice	9 383
3. KRÍČKOVÁ Iveta	Bank Rtyně	10 904 DOR		Karel Š k i b a	

15.11. PRAHA-Hvězda, Akademické mistrovství ČSR a Běh 17. listopadu. Muži - sklad.mistr. 6 000m:

1. Ondrášek P. VŠZPha 20:02	2. Zahourek J. VŠCHTPha 20:14	4. 3. Tománek St. SPPha 20:16,8	4. Nejsman L. FFKR 20:26,4	5. Čivrný J. VŠSTLib 20:29,8	6. Duspiva M. FELPha 20:40,8	7. Ptáček L. FELBrno 20:52,8	8. Peček Fr. VŠZPha 20:55,8	9. Tůma StrFPha 20:57,8	10. Hanák M. FFBrand 20:58,8	11. Houbíček P. FFBrand 21:00,6	12. Šuščík I. FASTPha 21:04	13. Horák M. FSLPha 21:08,6	14. Misera L. FAST 21:09,6	15. Veverka M. PrávFPha 21:21,8	16. Mejstřichle A. FELBrno 21:23,6	17. Žajíc Zd. FELPha 21:25,8	18. Cabrmoch J. FAST 21:33,8	19. Strnad M. FAST 21:36,2	20. Felprecht J. VŠCHT 21:41,4	21. Peterák M. VŠBOstr 21:46,4	22. Klír J. VŠZPha 21:47	23. Zdráhal T. PFOLom 21:49	24. Zbuzek B. 21:52,6	25. Tulák P. VŠBOstr 21:53	26. Drbohlav J. FFÚstí 21:53,4	27. Marek StrFPha 21:55,2	28. Boček Vl. FSLPha 22:11,2	29. Tučan Z. MFF 22:11,2	30. Peček P. VŠZPha 22:13,4	31. Nakielný L. VŠCHTPha 22:17,2	32. Hanuš J. VŠZPha 22:22,6	33. Brumek St. VŠBOstr 22:25,6	34. Beran J. VŠSTLib 22:26,2	35. Tůma J. VŠCHTPha 22:33	36. Hiller J. PFOLom 22:34	37. Špišák A. FFPha 22:38,4	38. Plocek J. VŠCHT 22:39	39. Povraasník J. StrFPha 22:40	40. Novák M. VŠZPha 22:40,4	41. Hartinger Vl. VVŠVých 22:41	42. Turňa H. VŠCHTPha 22:41,4	43. Huboš Z. VŠBOstr 22:51	44. Podrouček Vl. FAST 22:54,2	45. Kubera V. TechGottw 22:56,8	46. Rina L. VŠZČB 23:00,4	47. Cabal J. VŠZrmp 23:04,2	48. Bartoš V. FELPha 23:04,4	49. Žima O. VŠPha 23:10,6	50. Višek Z. VŠCHT 23:13,4	51. Franc M. VŠZPha 23:14,4	52. Svrčina M. FELPha 23:18,4	53. Vaček R. VŠCHTPha 23:27,8	54. Polák Z. VŠCHTPha 23:28,2	55. Kašpar Vl. FAST 23:32,6	56. Koubek M. FAST 23:41	57. Novotný O. FAST 23:44,2	58. Eian J. VŠSTLib 23:44,6	59. Fiala B. FAST 23:48,8	60. Šalábal P. FELBrno 23:50,4	61. Morkeš K. StrFPha 23:50,8	62. Šafařík P. VŠPpat 23:51	63. Cedrych K. VŠPha 23:52	64. Pinkava L. VŠCHTPha 23:52,8	65. Benath P. VŠCHT 23:53,8	66. Kmošták Sl. VŠCHTPha 23:55,2	67. Hnídek St. FEL 24:08,8	68. Hamrník J. FAST 24:11,6	69. Jelen J. VŠCHTPha 24:13,6	70. Herold P. FFBrand 24:26	71. Kolář L. VŠBOstr 24:29,6	72. Ulbrich J. FAST 24:33,8	73. Woloun L. VŠZČB 24:35,8	74. Kubíček M. FFKR 24:42	75. Chmelík P. FELPodsb 24:48	76. Šmarda J. TFGottw 25:01	77. Parma A. FASTPha 25:01,8	78. Krupka M. FEL 25:17,8	79. Novák K. FAST 25:20,8	80. Landa B. VŠZČB 25:22,8	atd., celkem 102 startujících v kategorii.
-----------------------------	-------------------------------	---------------------------------	----------------------------	------------------------------	------------------------------	------------------------------	-----------------------------	-------------------------	------------------------------	---------------------------------	-----------------------------	-----------------------------	----------------------------	---------------------------------	------------------------------------	------------------------------	------------------------------	----------------------------	--------------------------------	--------------------------------	--------------------------	-----------------------------	-----------------------	----------------------------	--------------------------------	---------------------------	------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------	--------------------------------	------------------------------	----------------------------	----------------------------	-----------------------------	---------------------------	---------------------------------	-----------------------------	---------------------------------	-------------------------------	----------------------------	--------------------------------	---------------------------------	---------------------------	-----------------------------	------------------------------	---------------------------	----------------------------	-----------------------------	-------------------------------	-------------------------------	-------------------------------	-----------------------------	--------------------------	-----------------------------	-----------------------------	---------------------------	--------------------------------	-------------------------------	-----------------------------	----------------------------	---------------------------------	-----------------------------	----------------------------------	----------------------------	-----------------------------	-------------------------------	-----------------------------	------------------------------	-----------------------------	-----------------------------	---------------------------	-------------------------------	-----------------------------	------------------------------	---------------------------	---------------------------	----------------------------	--

Muži - veřejný závod, 6000m: 1. Šrot R. SLP 20:05,6 2. Trmal O. SpP 20:42,4 3. Trubář R. CHELit 20:51,6 4. Štrup J. TJKel 20:55,8 5. Pelešma M. RHEK 21:02 6. Polmář Fr. SONP 21:12 7. Olie L. AŠMB 21:18,8 8. Wager Vl. MFF 21:21,4 9. Kabiček L. SONP 21:26,2 10. Valo K. SpP 21:27,8 11. Fiala Zb. ACPHa 21:31,2 12. Čech K. ČVUT 21:38,6 13. Kárák L. SpP 21:41,4 14. Fogaš P. DuPha 21:41,8 15. Kautský Vl. VŠP 21:48,6 16. Pachner J. Stěžek 21:58,8 17. Peterka Fr. ChemPha 22:05,2 18. Kolář Z. SF 22:07,6 19. Hofman Vr. RHP 22:08,8 20. Jedlička J. VŠP 22:10,4 21. Šuchý J. VŠP 22:13 22. Jurák J. VŠPha 22:15,6 23. Polák Z. DuPar 22:18,8 24. Vodička J. FFVŠ 22:33,4 25. Isera M. RHPard 22:36,4 26. Fialandr J. VŠP 22:41,6 27. Podlešák P. VŠP 22:43 28. Čech J. PVPHa 23:00 29. Sedivý P. RHP 23:04,2 30. Mášilko A. SLP 23:08,4 31. Borálek M. SJSStB 23:10,6 32. Šrámek J. ACPHa 23:18 33. Jedlička J. ml. VŠP 23:24 34. Svoboda K. Bohem. 23:29,2 35. Krejčík St. SpB 23:31 36. Janoušek H. VŠP 23:34 37. Větrovský A. 23:41,4 38. Čábulka V. VŠP 23:45,4 39. Balásek P. DuPha 23:48,2 40. Hájenský J. Sedobř 23:49,8 41. Janata A. Praga 23:55 42. Doleček Fr. SJSStB 23:55,8 43. Zuzánek A. SpP 23:57,8 44. Svoboda K. FAST 24:00,4 45. Křížek J. SLS 24:01,6 46. Dvořák M. ČSA 24:03,4 47. Buzánek J. VŠP 24:07,2 48. Chaloupka V. Bohem. 24:20,8 49. Tomko St. RHP 24:45,4 50. Zima Vr. TaSnich 24:50 51. Frel A. VŠP 24:57,8 52. Hrdina V. SF 24:59 53. Zahradka Fr. DuFard 25:01,6 atd., celkem 136 start.

Muži - veteráni, 6000m: 1. Mařík V. DuPha 22:54,8 2. Marek St. VŠP 24:03,6 3. Houbíček K. RHP 24:09,2 4. Matáner E. VŠPha 24:46,4 5. Očeláček L. SpP 25:29,6 6. Pospíchal Ad. Praga 25:43,8 7. Kraus E. DuPha 26:39,4 8. Volný J. TaStř 27:12,6 9. Nikoláček Z. VŠPha 27:22,2 10. Volný Vl. Vrš. 27:33 11. Chmelář J. Bohem. 27:55 12. Pučík J. LCPHa 27:55,2 13. Střelba Vl. SJSStB 28:07 14. Frček P. SaSnit 28:11 15. Mojkůk Sl. SJSStB 28:12 16. Hlaváč Fr. 29:33,2 17. Hájek J. SJSStB 30:22,2 18. Rindl J. Bohem 30:35 19. Fyřů V. SJSStB 30:47,2 20. Kovářik J. ACP 31:46 21. Jan Hanzálek Spelner 31:52,4 22. Bařtr J. ZdrPha 32:33,6 23. Lítora A. RHP 33:23,8 24. Dlouhý S. SaVČSStB 34:44,6 25. Fiešer J. SpP 40:08,2 26. Matyášek R. Spoje 41:58,6.



- 8.11. KOLÍN, MISTROVSTVÍ ČSSR V PŘESPOLNÍM BĚHU. Muži - **vytrvalci** 10 500m: 1. Petr St. RHP 31:47,8  
2. Vojtko L. LokPřev 32:26,6 3. Křesk M. SpP 32:33,6 4. Stehlik J. SlPha 32:36 5. Bečka M. IntBlava  
32:47,4 6. Šnajdr M. ZVLPovByst 32:48 7. Goldmann J. TJKrn 32:48,4 8. Tománek St. RHP 32:50 9. Dosko-  
čil J. SpHkr 33:02,8 10. Krátky Fr. DyPard 33:06 11. Konop J. JiDom 33:09 12. Svoboda J. SpP 33:37  
13. Tuma J. SpP 33:47,8 14. Štrup J. TJKol 33:53,6 15. Kaleja J. LokPřev 34:02 16. Lux P. TJKrn 34:10  
17. Šimek J. RHHK 34:11 18. Vasilik J. SVŠTBlava 34:14,5 19. Michálek J. UKBlava 34:32 20. Pečáček St.  
VJJPis 34:33 21. Švarc P. ASMBol 34:33,8 22. Trubač R. CHZJBlava 34:37 23. Bmeš P. SoZab 34:38 24. Šta-  
fánek R. LokDěč 34:38,8 25. Hřebejk J. VŠP 34:45 26. Malík J. StavRit 34:45,6 27. Beněš Zd. ŠumKlat  
35:22,4 28. Benč M. UKBlava 36:03,2 29. Pagáč V. ChirSVtu 36:07 30. Srp M. SpP 36:41 31. Mourek Fr.  
LokDěč 37:11,6 32. Košťoval J. HecČves 38:55 Vzdali: Kaláb M. TechBrno a Čunderlík M. Bankremica.  
Muži - **milaři** 4 000m: 1. Zbránek Zd. ZVLPovByst 13:05,2 2. Havel P. SlP 13:07 3. Šrot R. SlP 13:13,4  
4. Kopecký A. VJJPis 13:18 5. Eichenbaum J. BaPřev 13:22,6 6. Trmal O. SpP 13:24 7. Švec M. VJJPis 13:25  
8. Můčka J. CHZJBlava 13:26 9. Krátky Fr. JiDom 13:27 10. Formánek Vl. DyPard 13:28 11. Ondrášek P. SpP  
13:28,4 12. Michalík J. SluHR 13:28,8 13. Ptáček L. ZKLBrno 13:29 14. Nejezchleb I. TeBrno 13:45 15.  
Duspiva M. SpP 13:47 16. Poláček V. TŽPř 13:48 17. Buřka V. VŠP 13:48,6 18. Vymařal R. TJKrn 13:49 19.  
Babuška M. TeBr 13:49,2 20. Seliger J. LIAZJabl 13:49,4 21. Mizerka Zd. Sml 13:50 22. Klyar E. JiÚO 13:55,6  
23. Šýkora Vl. BaStř 13:56 24. Hanák M. SpP 13:57,2 25. Svak V. RHHK 14:03 26. Olle L. ASMBol 14:04 27. Rou-  
bíček P. SlBrand 14:06 28. Ryba K. RNDrok 14:06,6 29. Mikule Fr. LIAZ 14:07 30. Dušek J. DyPard 14:08  
31. Kabiček L. SOMP 14:10 32. Žigo J. IntBlava 14:10,8 33. Kirsch P. LokBí 14:15 34. Kopecký V. VJJPis 14:21  
35. Poděšal Vl. Sjířunt 14:23 36. Homolka R. LokDěč 14:26 37. Dybal J. VJJPis 14:31 38. Pobuda J. LokZvol 14:57  
39. Cvičala J. SítRn 15:17 Vzdali: Řezáč L. DynPard a Viest I. UKBlava.  
Ženy - **vytrvalkyňe**, 3000m: 1. Sudická B. SpPř 10:40,2 2. Pokorná J. DyPard 11:08,4 3. Hrubá E. VSTáb 11:32  
4. Teznerová J. SjíČas 11:41 5. Tomoszková D. SlHav 11:41 6. Gromová R. LokZvol 11:49 7. Jančí H. SoBob  
11:56,4 8. Králová V. LIAZ 12:21,2 9. Klausová A. RHP 12:21,4 10. Bělíková J. TJG 13:02,4 11. Jarosová  
M. SpHK 14:50,4.  
Ženy - **milařky**, 1 500m: 1. Přivřelová E. VŽKG 6:11,6 2. Křmová P. UKBlava 6:16,4 3. Schejbalová J. SlPha  
6:17,8 4. Truhlářová I. SKV 6:23 5. Formanová J. UKBlava 6:24,2 6. Kratochvílová J. SjíČas 6:28,2 7.  
Otipková J. UniOlom 6:31,4 8. Pavlíková J. SlezOp 6:33,4 9. Čeřvenková J. TJKol 6:45 10. Trojáková A.  
LokŠump 6:45 11. Jirková Zd. SpP 6:52,8 12. Herberová D. DyPard 6:52,8 13. Šmidová I. Sml 6:59,8 14.  
Jaburková Vl. ŠPls 7:02 15. Sedlářová A. SoZab 7:06,8 16. Galečáková V. ZVLŽil 7:07,2 17. Sedláčková L.  
Miroslav Tu 8 18. Sokolová M. StavRit 7:36,4.  
13.11. PŘEROV, XIII. Běh 17. listopadu. Muži vytrvalci do 40 let, 8 000m: 1. Bartoš Fr. VŽKG 26:37 2. Škrabá-  
nek A. TJG 27:07,2 3. Vodička J. LokOlom 28:12,6 4. Vodička A. LokOlom 28:33,4 5. Jangl R. LokOlom 28:57,2  
6. Šlechtka J. SjíBrunt 29:04 7. Kocourek V. SpVKlob 29:39 8. Glondák A. TJG 29:48,8 9. Šmařpa J. SpPř 30:06  
10. Poláček J. TJKML 30:38,2 11. Petroš A. SjíBrunt 31:08 12. Přivřelová M. TJKML 31:34,8 13. Koblina I.  
PSPřer 32:07,8 14. Věcha V. SlPř 32:19,2 15. Maus J. SpPř 33:23 16. Zeměnek Zd. PSPřer 34:05 17. Kaža A.  
VŠPřer 34:06 18. Šimek M. PSPřer 34:13,2 19. Kinčoš St. VŠPřer 40:18,2  
Muži vytrvalci nad 40 let, 8 000m: 1. Štekl Vl. VŠOlom 29:24,5 2. Svěch B. LokOlom 32:06 3. Smetana Zd. SpPř  
32:31,3 4. Korhoň M. LokOlom 33:47 5. Machalka O. SlPř 33:52,8 6. Veselý J. LokOlom 35:09,8 7. Zachar L.  
Prost. 35:09,8 8. Kutáč A. SolTovař 39:04,8.  
Muži milaři, 3 000m: 1. Michalík J. SluHR 8:59 2. Gába K. VŽKG 9:01 3. Mráz J. SluHR 9:13 4. Klaventa P.  
TJG 9:17 5. Mikel A. ŽelProst 9:20,5 6. Žák J. VŠHran 10:34 7. Grmelík J. VŠPřer 10:59, atd., celkem  
16 startujících, všemž vrostlá s Přerova.  
Ženy, 1 500m: 1. Sudická B. SpPř 5:39 2. Otipková J. VŠOlom 6:17,8 3. Pechalová J. TJG 7:02 4. Horová V.  
SZSPřer 7:20 5. Bělochová N. TJG 7:24 6. Šnobelová I. PedŠPřer 7:53 7. Jurečková A. PedŠk 7:57 atd.,  
celkem 11 startujících.  
15.11. PRAHA - Hvězda, akademické mistrovství ČSR v přespolním běhu, ženy 2 000m: 1. Sudická B. VŠE 7:17,2  
2. Kubí L. VŠCHPha 7:38,6 3. Drahoušková I. MFFPha 7:41,6 4. Bubešová J. VŠPha 7:48,6 5. Otipková J.  
UFOLom 7:50,6 6. Jirková Zd. PrávPha 7:57,8 7. Jančí E. PFBřand 8:00,4 8. Procházková J. SFFPha 8:01,2  
9. Brichová M. ChemPha 8:09,4 10. Červená Vl. StrPha 8:12 11. Radová M. MFFPha 8:16,8 12. Havlová J. MFF  
8:17,4 13. Hamplová L. VŠCHPha 8:20,2 14. Erdš J. PFBřkr 8:20,6 15. Hodičková E. VŠZBr 8:30,6 16. Štangle-  
rová J. PFFPha 8:32,2 17. Sedlářová A. FASTBr 8:33,6 18. Brumlíková S. PFBřkr 8:43,6 19. Čadánková D.  
VŠZBr 8:48,8 20. Bosáková L. PFFPha 9:16,6 21. Andšlová A. VŠPha 9:19 22. Bucharová M. UFOLom 9:24,4  
23. Boháčková E. PFFPha 9:26,8 24. Sargánková I. PFFPha 9:28,2 25. Topková V. FASTPha 9:32,8 26. Horáková  
PFFčad 9:37 27. Vyháňková E. VŠE 9:38,6 28. Štrámková L. PFFPha 9:39,4 29. Mostenhausrová M. PFFPha 9:45  
30. Šubrová Kv. FASTPha 9:45,8 atd., celkem 50 startujících.  
Ženy, Běh 17. listopadu, 2 000m: 1. Matáková E. LIAZJab 7:41,4 2. Schejbalová J. SlIPS 7:45,4 3. Klausová  
A. RHP 8:15,2 4. Přebýlová A. ACPPha 8:31,9 5. Buchová Z. TechPha 8:53,2 6. Šalová Z. SlIPS 8:51,8 7. Schej-  
balová Bl. SlIPS 9:24,4 8. Kotátková J. EkomPha 9:36,0 9. Kaštilová J. VŠP 10:09,4 10. Bucharová E. PFFPha  
10:24,2 11. Šabatová O. VŠP 10:34,8 12. Franková J. TechPha 10:46 atd., celkem 17 startujících.  
14.11. ZVOLEN, IV. večerný běh ulicami města Zvolena o pohár rektora VŠLD, muži 7 200m: 1. Šnajdr M. ZVPS  
22:07,5 2. Blažek Sv. PPSDet 22:22,5 3. Piecka J. LBZvol 23:02 4. Pobuda J. VŠLD 23:32 5. Majerík J. ISSP  
24:05 6. Rosenbergl Vl. ISSP 25:15 7. Čierný J. LBZvol 25:24 8. Bogár A. PPSDet 25:46 9. Binter K. VŠLDZvo  
26:46 10. Žilna E. LBZvol 27:04,5 11. Klátík I. ISSP 27:38,5 12. Kočík P. VŠLD 28:40,5 13. Longauer P. VŠLD  
29:29 14. Dohmal J. VŠLD 32:53 15. Koller J. LBZvol 34:38 16. Vyboch O. LBZvol 34:45 Julio K o l l e r



25.10. JÁCHYMOV, Běh Okolo Panorámy, muži do 35 let 7 000m: 1. Čáslavský J. SnKV 25:46,8 2. Holý TJJách 25:50 3. Kupilík J. SnKV 26:09 4. Stohlošek ŠtOstr 26:34 5. Westmaier TJJách 28:02,6 6. Petřík J. SnKV 28:11,6 7. Ksar Zd. SnKV 30:52,6 8. Heller v. TJJách 32:40,4 9. Šerný TJJách. Muži do 45 let: 1. Křiška M. ŠtOst 26:33 2. Kotek RHOstr 29:55,0. Ženy, 2500m: 1. Lálatová Z. StKV 9:56,5 2. Pfindová SnKV 10:24,8 3. Š. Fenclová RHKV 12:02,0. Ženy nad 25 let: 1. Kotrčová TJJách 12:57,0.

15.11. BUCOVICE, XI. Pěspolní běh kolem Bučovic, muži 6000m: 1. Kotyza P. SokBuč 24:41 2. Červenka J. Praha 25:04,0  
Gusta K r a t o c h a v í l

15.11. ERNO - městský přebor lyžařů v přespolním běhu, Útěchov u Brna, muži 7 000m: 1. Smejkal L. Sožab 24:40 2. Kamenský O. Sožab 25:47 3. Bureš P. UnBr 26:01 4. Mahovský Fr. ZbrBr 26:30 5. Bezrouk M. RHBr 26:53 6. Pospíšil Fr. UnBr 27:27 7. Slaměník M. UnBr 27:56 8. Vřešťál J. UnBr 28:21 9. Kachlík J. LokKom 28:30 10. Pferost P. LokKom 28:32 11. Domanský A. UnBr 28:45 12. Vaněk J. Soža 28:54 13. Novotný R. UnBr 28:56 14. Dvořák J. UnBr 29:09 15. Dvořák A. StBr 29:19 16. Neřima J. Sožab 29:45 17. Baroš J. ZbrBr 29:48 18. Kulhavý J. StBr 30:10 19. Valder J. Sožab 30:14 20. Procházka R. JiJund 30:41 21. Druháček I. LokKom 31:18 22. Hulánek M. LokKom 31:44 23. Havrátil F. VHS 32:07 24. Doležal J. SvasBr 32:51 25. Vágner J. TJVyš 33:34,0. Juniři, 7 000m: 1. Kolbaba J. ZbrBr 26:31 2. Konečný V. RHBr 27:06 3. Marvan P. LokKom 29:30 4. Jánáky St. UnBr 30:56 5. Němec A. MetBl 33:50. Ženy, 5 000m: 1. Skopalová M. LokKom 26:52 2. Antošová A. LokKom 28:48 3. Menšíková Z. StBr 28:50 4. Danková H. MarsSvr 29:01 5. Gandelová L. UnBr 29:54 6. Cenková V. SvasBr 30:48.

Antonín D v o ř á k  
16.11. ERNO, XXII. Běh Písařskými stráněmi, muži 5 500m: 1. Kocourek J. TechBr 19:52 2. Rusek T. Sožab 20:02 3. Klímeš J. VAAZ 20:45 4. Konečný A. RHBr 20:59 5. Bureš P. UnBr 21:08 6. Besrouk M. RHBr 21:11 7. Müller Z. VAAZ 22:21 8. Basler J. SlBr 22:35 9. Truxa J. MSBr 23:28 10. Navrátil K. VodapBr 24:36 11. Procházka R. JiJund 24:53 12. Kůra J. VAAZBr 26:01. Veteráni, 5 500m: 1. Dvořák A. StBr 24:06 2. Doležal J. SvasBr 26:23 Plšek RHBr vsdal.

Miloslav K o l á ř a k  
16.11. PLZEŇ, VI. Běh Českým údolím, muži 4 890m: 1. Šimek J. ŠkPlz 17:29 2. Pešta M. VSPPlz 17:43 3. Razaň Vl. 17:46 4. Jurečka J. ŠkPlz 17:54 5. Bednář J. JiDom 18:04 6. Reichl R. DuPlz 18:21 7. Bendíček O. RHPlz 18:23 8. Leida J. VSPPlz 18:47 9. Jilek Fr. VSPPlz 18:51 10. Vopat J. PFPPlz 18:55 11. Vyháňlek L. RHPar 19:01 12. Černý Vl. ŠkPlz 19:16 13. Prokeš J. RHPlz 19:44 14.-15. Horský J. a VOGELTANZ J. oba RHPlz 19:46 16. Domanský I. Lokl 19:53 17. Vaic P. VSPPlz 19:57 18. Bauerland K. VodPlz 20:04 19. Zeman Zb. ŠkPlz 20:08 20. Brabeč J. LokPlz 20:12 21. Kučera Rud. VSPPlz 20:30 22. Kubice J. VSPPlz 20:38 23. Ulman K. MasPlz 20:40 24. Stěpán J. VSPPlz 20:53 25. Šauer Vl. SvasPlz 21:02 26. Špeta M. ŠkPlz 21:13 27. Čížek J. 21:27 28. Šimon J. 22:01 29. Janský V. 22:18 30. Čížek P. 22:31 31. Šupka J. MasPlz 22:35 32. Srb A. 22:49 33. Ajgl J. 23:26 34. Verner A. 23:34 35. Kostner P. 23:37 36. Nuckols P. 24:09 37. Fajfr J. 24:17 38. Trejbal Vl. VSPPlz 24:21 39. Matějka J. VSPPlz 25:05 40. Šefl M. 25:16 41. Sequens R. 26:22. Závodníci bez označení jsou členy TJ Slavia VŠ Plzeň. Ženy, 2890m: 1. Techlová H. 12:40 2. Chleboňáková J. VSPPlz 13:29 3. Kajerová B. 13:40 4. Reichlová Z. ŠkPlz 13:53 5. Janská A. 14:26 6. Jandová D. 15:04 7. Klitková B. 15:45 8. Kučerová M. 15:55 9. Šimová V. 16:43 Závodnice bez označení všechny Slavia VŠ Plzeň. Oldřich K r o u p a

16.11. STŘÍBRŮ, VI. Běh kolem Mže, muži do 40 let 9 500m: 1. Balcar B. JiDom 28:55 2. Fait K. SJKr 30:10 3. Čížek M. BaStř 30:35 4. Ropnický M. SVSTBlava 31:00 5. Krátký Fr. JiDom 31:10 6. Briš P. BohPha 32:21 7. Kunrt M. CEZLítv 32:26 8. Zofka V. BaStř 33:23 9. Dvořák M. ČSA 33:53 10. Palatinus Fr. RHPla 34:23 11. Somorovský K. RHPl 34:24 12. Doležal J. RHPl 34:25 13. Havlík J. RHPl 34:33 14. Vencelíček P. CEZLítv 35:40 15. Sládek J. TnBřez 35:50 16. Kocok V. JiDom 35:55 17. Gamad K. BaStř 36:04 18. Stehlik M. VTJPlz 36:40 19. Dupol P. VTJStř 37:38 20. Papež M. TJPělich 38:40 21. Vašík Vl. RHPla 38:50 22. Dvořák St. Plz 39:23 23. Manhal J. VTJStř 39:58 24. Červenka J. dtto 40:38 25. Ječný T. BaStř 41:47 26. Hudák K. VTJStř 41:56 27. Toth K. Plz 42:50. Muži 40 - 49 let, 9 500m: 1. Chudomel V. BohPha 30:44 2. Mašík Vl. DuPha 31:32 3. Křiška M. StKV 32:19 4. Táchka K. BohPha 32:41 5. Bradáč K. ŠKPlz 38:55 6. Plecháš J. BaStř 40:40. Muži nad 50 let: 1. Houšťecký K. RHP 33:18 2. Hladík J. RHÚL 34:00 3. Nacht J. Sjtach 39:26,0

Muži mláři 4 200m: 1. Měsera Zd. SnML 12:03 2. Královce J. JiDom 12:12 3. Škora Vl. BaStř 12:13 4. Krátký Fr. JiDom 12:20 5. Braum M. BaSek 12:22 6. Šimek J. DyPlz 13:15 7. Kažjar P. DyPlz 13:22 8. Briš P. Boh. 13:26 9. Dvořák M. ČSAPha 14:48 10. Šustr Sv. BaSok 14:58 11. Bráda v. RHPl 15:18 12. Patočka J. 15:33 13. Hesper L. RHPl 15:39 14. Pilko M. 15:47 15. Koleno St. 15:54 16. Cejdos M 16:08 17. Kubel M. 16:12 18. Bruna L. 16:19 19. Patočka Mir. 16:27 20. Benko G. 16:34 atd., celkem 43 startujících, vesměs vojáků se Střibru, Boru u Tachova a TJ Baník Střibru. Bez označení závodníci VTJ Střibru.  
n j r . J . K o š v a h e c



16.11. PARDUBICE, XXIII. Malá pardubická, muži 2 700m: 1. Krátký F. DyPa 8:21 2. Svak V. RHKH 8:36 3. Křehlík L. Šukla 8:47 4. Čížek B. NAA 8:49 5. Rydlo J. Soňas 8:51 6. Pavlík O. DyPar 8:56 7. Janke E. RHKH 9:12 8. -9. Kanek T. RHBR a Filip H. DyPar oba 9:15 10. Kolesár DyPa 9:19 11. Hřeštan L. NAA 9:27 12. Peňava M. NAA 9:28 13. Rác V. EF 9:32 14. Ptáček J. SpVmj 9:37 15. Konečný J. RHKH 9:43 16. Trynar J. TrChr 9:47 17. Losenský J. DyPa 9:48 18. Puchner J. RHKH 10:00 19. Kopecký J. EF 10:07 20. Vondrouš M. DuBac 10:07,2 21. Chocholouš Fr. NAA 10:14 22. Koudelka K. LokPar 10:23 23. Hvizdík M. RHKH 10:25 24. Semrád V. EF 10:26 25. Feňak Fr. DuKlat 10:29 26. Sefr Zd. EF 10:33 27. Bradle Fr. RHPar 10:34 28. Hadravský J. EF 10:40 29. Prokop Fr. DyPa 10:42 30. Fiala M. EF 10:43 31. Doležal Zd. EF 11:01 32. Křeji M. EF 11:03 33. Vávra J. DyPar 11:25 34. Ulbrich V. NAA 11:30 35. Kroušel J. EF 11:31 36. Čechák J. DyPa 11:32 37. Adamra J. NAA 11:33 38. Bárta K. EF 11:34 39. Záruba V. NAA 11:40 40. Píbil M. EF 12:00 41. Valečka K. EF 12:03 atd., celkem 53 startujících.  
Lad. J i š i n a s k ý

16.11. MLADÁ BOLESLAV, XVI. přespelní běh lyžařů Štěpánkou, muži 6 000m: 1. Dufek A. SIBran 20:27,2 2. Dolenský P.F. AŠ 21:02,4 3. Doležal J. AŠ 21:18,2 4. Krautwarst J. SokPodl 21:41,8 5. Eukla J. SokPodl 21:44 6. Oplít F. AŠ 22:10,4 7. Kortán J. SokPodl 22:12,4 8. Zahradka J. AŠ 22:27,4 9. Kynčl L. AERO 22:48 10. Štěpánek P. AŠ 22:53 11. Vopat V. AŠ 22:54,2 12. Jenka P. AŠ 23:05 13. Kubánek J. AŠ 23:08 14. Kopecký Br. LIAZ 23:12,2 15. Šmáral J. AERO 24:25,8 16. Novák V. AŠ 24:30 17. Eliáš St. AŠ 24:34,2 18. Janáček R. AŠman 24:43 19. Vrána Fr. SokPodl 25:10,4 20. Vařha F. RHMBo 26:27,2 21. Kotlaba E. AŠman 26:59,8 22. Jocelin B. AŠ26:59,8 23. Vojraška P. AERO 28:59,2.  
J i š i n a s k ý

17.11. KOPIDLNO, VI. Běh 17. listopadu. Muži vytrvalci 6 000m: 1. Eliáš AŠMB 20:34 2. Honsák J. TJ Ji 20:38,1 3. Šule E. TJ Ji 21:58,1 4. Drobek J. PFÚstí 5. Skřiba K. Lokrut 6. Vempred M. TrChr 7. Bruno L. TaBořal 8. Matys St. LKHof 9. Vogelstans V. SZTŠKop 10. Šíp St. SZTŠKop 11. Šourek Jar. SokHavl 12. Mach Zd. SokHlav 13. Vojtěch Fr. TJ Ji (1911) 14. Štěba Zd. SpHa vadal. Muži mláči, 3 000m: 1. Štěba Zd. SpHa 9:48,8 2. Honsák J. TJ Ji 9:49,5 3. Eliáš St. 9:53,7 4. Vonděš P. TJ Ji 10:09,8 5. Bruno L. TaBořal 10:36,6 6. Taborský Fr. DuPar 7. Borodovský D. DuPar 8. Palák Zd. DuPar 9. Hruška J. SPHŠK 10. Pejchar P. DuPar 11. Hevada J. DuPar 12. Jahoda DuPar 13. Vrebo J. DuPar 14. Zahradka Fr. DuPar 15. Šina J. DuPar 16. Dandáček J. TJ Ji 17. Bradle J. DuPar 18. Pecha P. DuJi 19. Vadráka Zd. DuJi 20. -21. Hráz J. a Voska M. oba DuJi Ženy: 1. Matáňková LIAZ Jabl 2. Volejnková Jindřof 3. Raková SZTŠKopidno J. V e s e l ý

17.11. HRATYSLAVA, Běh 17. novembra. Muži registrovaní, asi 6 000m: 1. Rák I. DuPa 21:04,6 2. Mičák J. UKBlava 21:20 3. Kubák P. SVŠT 21:39,8 4. Strenk M. UKBlava 22:03 5. Bepě M. UKBlava 22:49 6. Viesť I. UKBlava 22:49 7. Stránský P. VŠBK 23:00,6 8. Fracov L. VŠPit 23:08,6 9. Čirovský J. IstŠvit 23:31,6 10. Illes Lad. StavŠit 23:32,4 11. Gál J. UKFTrn 24:33,8 12. Bariš P. UKFTrn 25:16,4 13. Matoušek R. UKBlava 25:38,6 14. Zebal J. DuBrat 26:46 15. Demeš M. UKBl 28:18,6 Muži neregist., asi 3 000m: 1. Háj St. SIFara 12:17 2. Kováč R. SVŠT 12:26,2 3. Markusik J. VŠVKoš 12:30,4 4. Antoš M. VŠPit 12:31,2 5. Kalabuk V. VŠPit 12:45,8 6. Ušan P. SIFara 12:53 7. Hráček L. UKBlava 13:00,2 8. Molnár T. IstBlava 13:04 9. Rakoš J. UKBlava 13:05,6 10. Sláma P. RapBlava 13:14,8 11. Media P. VŠBK 13:20 12. Šujan St. RapBlava 13:20,4 13. Poláček D. UKBl 13:30,4 14. Bonaš J. UKFTrn 13:30,8 15. Mandák P. SIFara 13:35,6 16. Mišúr J. SIFara 13:41 17. Horák L. SIFara 13:42,2 18. Miacouli M. UKBlava 13:51 19. Košťálek M. PFTrn 13:53,4 20. Meluš J. SVŠPřiv 13:59 21. Slanický J. PáFTrn 14:00 22. Božanský J. PáFTrn 14:12 23. Polák St. PáFTrn 14:13 24. Kuzel K. UKBlava 16:15 25. -26. Hagoedayk P. UKBl a Nagy Št. SIFara oba 14:20 27. -28. Ferulík Ad. UKBl a Honsák A. UKBl oba 14:25 29. Kosák L. UKBl 14:27 30. Potočný V. PřířUKBl 14:31 atd. Ženy, 2 000m: 1. Kírnová P. UKBl 6:33 2. Formanová J. UKBl 6:43 3. Čičariková J. PFUKTrn 7:43,4 4. Budínová Z. PFUKTrn 8:01,6 5. Běčková V. PFUKTrn 8:02 6. Pírová A. UKBl 8:10 7. Handřiková A. UKBlava 8:20,8 8. Dobmannová J. FilPUKBl 8:36 9. Mikšíková E. UKBl 8:39,8 10. Kostolná L. PFUKTrn 8:52 11. Dambalová A. UKBlava 8:52,4 12. Demová M. PFUKTrn 8:52,8 13. Křištofová G. UKBl 8:53 14. Pešáková M. SIFara 8:55 15. Brunová D. UKBlava 9:06 atd., celkem 25 startujících.

22.11. PÍLDA, přespelní běh lyžařů, muži 6 000m: 1. Škora V. 21:47 2. Čížek M. 26:54 3. Kotek J. 27:25 4. Kocok V. Jidom 29:09 5. Gamaž K. Str. 29:51,6 6. Kubačka J. 31:25 7. Mareš I. 35:53 (Bez označení všechno VJ Střibro a TJ Střibro). Muži nad 36 let: 1. Plecháš J. BaStř 20:37 2. Nacht J. Sjtach 22:31. (Zkrácená trať).

22.11. TÁBOR, XXV. Běh Píntovkou. Muži mláči 4 000m: 1. Ryba RHDRok 11:07 2. Pecháček 11:07,5 3. Kopecký 11:28,3 4. Malý SpSeS 13:19,4 5. Forman 12:29 6. Ryba J. TrChrud 13:42,9. (neozn. Duk. Písek) Muži nad 40 let, 2000m: 1. Fiedler SpSeS 9:32 2. Brauner J. VSTáb 6:36,2 Muži pMíchosi, 2000m: 1. Kotaj VSTábval 5:47,1 2. Francko DuPi 5:59 3. Tuček SZTŠTáb 5:48 4. Vědák VSTábval 5:55,4 5. Mejta VSTáb 7:16 6. ing. Adam SKCHotv 7:31,3 7. Mičák VSTábval 7:38,6 Muži vytrvalci, 6000m: 1. Švec DuPi 17:25,3 2. Vajt K. SJKCr 17:34 3. Reichl R. DuPi 17:34,2 4. Pevolný SJK 18:02,3 5. Kolínek DuPi 18:43 Mrza SpSeS vadal. Muži nad 45 let, 2000m: 1. Bruntal SZTŠTáb 8:55,6 Ženy pMíchosi, 1500m: 1. Tušková SZTŠ 6:35,2 2. Matugová VSTáb 6:35,6 Ženy registrované, 1500m: 1. Horáková VSTáb 6:32,0 ing. J a n P á n



22.11. VÝŠKOV-Dědice, Běh steskou Klementa Gottwalda, muži 5 500m: 1.Kocourek J. TeBr 19:29,6  
 2.Ptáček L. ZKLBr 19:55,4 3.Smejkal L. TeBr 20:11,8 4.Hofman Vr. RHP 20:35,8 5.Hartinger  
 Vl. TJVý 20:57,6 6.Stříbrný Vl. TJVý 23:20,6 7.Habrda R. TJVý 23:27,8 8.Burian K. TmScu  
 23:37,6 9.Holzer M. TJVý 23:58 10.Kotyza P. SokBač 24:10,4 11.Tamboer St. RHP 24:15,6 12.  
 Mareščík M. TJVý 24:27,4 13.Grossman J. MSBrno 25:26,2 14.Travníček J. TJVý 25:34,4 15.Bu-  
 denčík J. TJVý 24:45,2 16.Vencký A. SSMĐd 26:07 17.Račanský V. TJVý 26:09 18.Procházka  
 Vl. TJVý 26:09,6 19.Ondřích J. TJVý 26:17,8 20.Novotný L. SoZab 26:24,6 21.Kalousek J.  
 SokDěd 26:46,8 22.Hanák Zd. RHP 26:58,4 23.Dvořák M. SeFuž 27:23,2 24.Spisár L.TJVý 28:04  
 25.Štark Zd. TJVý 28:45,6 26.Račanský V.st. TJVý 31:28,5  
 Ženy, 2200m: 1.Radolžová J. AKFrj 11:08,2 2.Bednarčíková M. TJVý 11:40,2 3.Mihošičková J.  
 SoDěd 11:44,4.

22.11. VLÁŠÍN, VIII.Mariáškův běh sádecký parkem, muži mláďi 4000m: 1.Ondráček P.SpP 13:19  
 2.Trsal O. SpP 13:21,4 3.Soukup Fr. RHP 13:28,2 4.Poleška M. RHP 13:57,4 5.Jiříčák P.RHP  
 13:58 6.Teletický P. DuPha 14:10,8 7.Štěpka Zd. SpP 14:15 8.Pehar Fr. SOMP 14:15,4 9.Čapek B.  
 RHP 15:03 10.Vaniček P. SpVlaš 15:07 11.Páry Fr. SpVlaš 15:31 12.Sláma R. RHP 15:42 13.  
 Cedrych K. DuPha 15:47 14.Vondrák J. SpVlaš 15:52 15.Větrovský A. SpP 15:58 16.Plaoch E.RHP  
 16:05 17.Puchner J. RHP 16:44 18.Hvidoš M. RHP 17:01 19.Weigert F.Bohem. 17:06 20.Krajča  
 Mil. Sp.BSVlaš 20:00,0.  
 Muži vytrvalci do 40 let, 12000m: 1.Srb M. SpP 43:30,2 2.Šrámek J. SpVl 44:36,8 3.Čampelík  
 Vl. SpVlaš 46:28,6 4.Vrána J. SpVlaš 47:00,6 5.Hudeček L. RHP 48:26,6 6.Sedlák B.ACPha  
 54:10,4 7.Pleocitý St. Sokč vadal ve 2.kole.  
 Muži veteráni; 12 000m: 1.Chudomel V. Bohem. 42:21 2.Maší Vl.DuPha 45:06,8 3.Pokorný P. VSP  
 50:30,6 4.Mirovský Fr. DuPha 57:56,2 5.Balcar M. DuPha 59:37,6 6.Langer M.SJŠB 1:01:32,8.  
 Ženy, 12 000m: 1.Pokorná O. VSP 48:26,8. Josef V e n d r á k

22.11. LUBOŘKA, VII.Běh Okolo Luborče, muži 7 500m: 1.Jura M. ZVLŽl 26:32 2.Eichenbaum J.  
 BaPřev 27:01 3.Marušinec O. SpDub 28:00 4.Kováč M. TJMleš 28:15 5.Fridrišek A. ChriŠtFurá  
 28:30 6.Skorica M. ZVLKYM 28:45 7.Zimka J. ZVLŽl 29:03 8.Chovanec S. SpDub 29:09 9.Ro-  
 háček A. MEZBrn 29:11 10.Skolna M. ZVLKYM 29:25 11.Harzánek J. SZMDoň 30:30 12.Čapla J.  
 ZVLKYM 30:35 13.Čeremá D. ChriŠtV 31:38 14.Durovň M. LedRov 31:52 15.Bakoj J. SZMLub32:13  
 16.Dzurák J. ŠKPš 35:35  
 Ženy:Lidačová L. SLIPSpa 34:35. Vladimír B a k o š

22.11. PRAHA, IV.vodácký přespojný běh v Náblivích. Muži 5 000m: 1.Svoboda Vl.ChemPha 17:53  
 2.Eichler J.RHP 18:05 3.Marišon M. KabKla 18:10,8 4.Beneš Zd. ŠukLat 18:14,4 5.Vitula Vl.  
 ČEDSA 18:31,4 6.Richter M. SoChab 18:34,2 7.Tučan Zd. SIMFF 18:36 8.Svoboda K. Bohem 18:48  
 9.Martinec M. Blesk 18:58,6 10.Podlešák P. VSP 18:59,2 11.Honěk A. RHP 19:05,5 12.Frons M.  
 EkonPha 19:11,6 13.Carda M.ml. RHP 19:14 14.Spišák A. SLPVPha 19:14,2 15.Horálek M.SJŠtBol  
 19:15,4 16.Kalaš P. SLPPha 19:22,4 17.Čečetka J. AVIČak 19:23,8 18.Havlíček P. Boh. 19:28,1  
 19.Růženský J. SoDob 19:26,9 20.Vemáška M. ŠukLat 19:31,4 21.Svoboda P. DuPha 19:37,9 22.  
 Kolář V. SJBřn 19:41,5 23.Chaloupka V. Boh. 19:42,1 24.Dzuráček J. VSP 19:48,8 25.Balásek P.  
 DuPha 20:03,2 26.Sarkovský K. SpP 20:02,8 27.Vencl P. TechPha 20:06 28.Doleček Fr. SJŠtBol  
 20:11,4 29.Svare J. KVS 20:15,3 30.Stach M. TeŽil 20:27,4 31.Žák V. SLPV 20:29,8 32.Budka J.  
 SJPPha 20:39 33.Hefman K. TašTš 20:44 34.Dostál T. KVS 20:49 35.Valter P.TaŠtch 20:50,6  
 36.Janík P. TechPha 20:55,5 37.Pospíchal Ad. SvasPha 21:01,4 38.Šulc J.VSP 21:01,8 39.Roho-  
 la J. 21:04,4 40.Vitouš P. MF 21:06,2 41.Vedral J. ČKDkomp 21:08,2 42.Hajdí J. 21:31,2  
 43.Vlček R. ČKDkomp 21:31,4 44.Suhomel L. 21:31,4 45.Bouček M. SpKarl 21:31,8 46.Podlešák J.  
 TnŠt 21:32,6 47.Paukert M. LokPha 21:40 48.Bruk J. Blesk 21:41,8 49.Kudrna J. SpPha 21:42,5  
 50.Sohier J. Praha 21:51,4 51.Vilím P.TechPha 21:52,2 53.Kurta L.TJKel 21:55,2 54.Beran J.  
 SokVran 21:58,5 55.Kosal D. KVS 22:01,1 56.Soukup J. JKČF 22:04,8 57.Jakob V. ČVK 22:07,4  
 58.Vojta J. Praha 22:12 59.Fiala Vl. ČSARus 22:14,3 60.Parký J. Pp 22,8 61.Šebík L.TJKoby  
 22:23,6...66.Kašpar J. Bohem. 22:31,5 67.Srajor B.Praga 22:31,6 73.Košťál P. RHStr 22:47,8  
 74.Hušička Vr. RHStr 22:50,8 87.Pučíkovský M. LokPha 23:26,2 91.Skalník Fr. Lokl 23:49,2  
 94.Vokatý V. EkonPha 24:15,8 101.Kindl J. Boh. 25:04,2 109.Kapr Vl. SpP 28:21,8 110.Koudelka  
 P. Praha 28:22,9 111.Fischer J. SFP 32:25,2 113.Matyášek R. Spoje 33:48,4.  
 Ženy, 2000m: 1.Červená Vl. TechPha 7:39,8 2.Stanglerová J. PVPPha 7:52,5 3.Sargánková I.Š:14,0  
 4.Sulcová Z. SLIPS 8:22,6 5.Šrámková L. Š:36,8 6.Poulová B. Š:37,2 7.Mestrušerová M.Š:41,2  
 8.Bobáčková E. Š:50,4 9.Pešínová J. TechPha 9:14 10.Fialová Zd. SvasPha 9:22,4 11.Vladná  
 9:24,5 12.Pospíšilová A. MotPha 9:33,2 13.Franková J. TechPha 10:07,8 14.Bernáškova I.TePha  
 10:20,2 15.Cikánová R.SJvš 10:23,4 16.Chaloupková L.TechPha 10:32,5 17.Maximiliánová I.Tech  
 Pha 11:09,6 18.Lincová L. 11:13,2. (Bez označení závodnice Šl.Přir.vědy)



23.11. DOLNÍ ZÁBRZEŽ, III. Běh VŠSR, muži A (19 - 39 let, 3340m): 1. Kunc P. LoLou 10:26,8 2. Koliha J. RHÚL 10:28,9 3. Vach Fr. SZÚL 10:34 4. Traka Vl. SDZ 10:37 5. Prohal J. SpÚl 10:48,0 6. Urbánek J. VŠSTLb 11:23 7. Zahradka Br. LoLou 11:27 8. Seifert J. SpÚl 11:27,5 9. Kudláček Fr. SokSvět 11:35 10. Slatinský P. SnÚl 11:40 11. Rieger J. TaSmich 11:42 12. Polakovič L. SnÚl 11:45 13. Mráz B. Chemúš 11:47 14. Rehberger Zđ. SpRoat 11:54 15. Urbánek P. SIFPÚ 11:56 16. Holčec J. SpÚl 11:59 17. Štola Vl. SnÚl 12:00 18. Štaffen P. HvTrn 12:00 19. Berger Arn. SDZ 12:04 20. Krajčík J. SpRoat 12:07 21. Zeman M. SpValt 12:12 22. Barta M. SEPJl 12:22 23. Slatinský Sv. SnÚl 12:29 24. Rošl V. SDZ 12:31 25. Procházka J. SZÚ 12:38 26. Cabadaš A. SZÚL 12:38,5 27. Pokorný M. SDZ 12:45 28. Vondra J. SJSZÚL 13:02,5 29. Janeško J. RHÚL 13:09 30. Venkrbec J. SZÚ 13:10 31. Stahl J. SDZ 13:22 32. Hofmann J. SDZ 13:28 33. Šolc P. Chemúš 13:34 34. Rajna O. SpÚl 13:44 35. Gužalovič L. ÚL 14:01 36. Kaluber A. STZÚL 14:28,0 37. Herda L. STZÚL 14:28,9 38. Brásda E. SpTizá 14:44 39. Filip M. STZÚL 14:49 40. Klečka J. STZÚL 14:53 41. Zahálka P. OlymDěš 15:23 42. Nový M. STZÚL 16:50,6.  
Muži B (40 - 49 let), 3340m: 1. Chudomel V. BohFha 10:52 2. Mašl Vl. DuFha 11:11 3. Mulhavý J. SpÚl 11:58 4. Otčenášek L. SpÚ 12:16 5. Kolínasý J. LokTep 12:51 6. Kapr Vl. SpÚ 15:33  
Muži C (nad 50 let, 3340m): 1. Houstecký K. RHP 11:41,6 2. Bechyně A. SokLán 12:11 3. Strupp Jar. LokFha 12:29 4. Průcha K. LokTep 13:45.  
Josef P r a c h á z k a

23.11. SVRÁŽSKÉ, VI. Běh vítězstva, muži 6 000m: zanešené a hlavne urasivé strážčanské ráno dňa 23. novembra 1975 víťalo účastníkov VI. ročníka Behu vítězstva o Putovný pohár mesta Strážske. Toto ľahkoatletické podujatie, organizované DPm a TJ Chemko Strážske pri príležitosti oslav 31. výročia oslobodenia mesta hlavnou Sovietskou armádou a v rámci MČSSP sa súčasťou v 7 kategóriach 118 pretekárov. Všetkých prítomných, a nebolo ich málo, prekvalil a milo potešil štart 64 ročného Ľudovíta Majoroša z Lokomotivy Kofine, ktorý nelen že sa nezískal študijného počasia, ale ani o niekoľko deňatok rokov mladších súperov a pustil sa s nimi do boja na trati. Výsledky kategórie mužov: 1. Šnajdr M. ZVL Povyat 18:33,5 2. Kalaš J. LokPre 18:36 3. Fedorčák P. LokPre 18:43,4 4. Kažímr Fr. SIVŠTKoš 19:04,5 5. Gejza Fr. LokPre 19:27 6. Gadočko J. Sničhal 20:53,1 7. Ferenczy D. LokRus 21:15,1 8. Burian O. 23:36 9. Brom K. 24:32 10. Felciač J. 25:23 11. Poliak M. 25:30 12. Štma E. 25:31 13. Majoroš Ľ. LokKoš 26:14,3. Anton K o š e r h a

27.11. ČELÁKOVICE, I. Večerní běh městem Čelákovice. Muži do 40 let, 6 500m: 1. Ondrášek P. SpÚ 20:55 2. Eliáš St. AŠMB 20:57,2 3. Broum P. VŠP 21:02 4. Povrasník J. RHP 21:03 5. Kabiček L. SONPKL 21:05,2 6. Štěrba Zđ. SpÚ 21:06 7. Kaše J. RHP 21:09 8. Pogaš P. DuFha 22:12 9. Briš P. Bohem. 22:13 10. Horáček M. SJSBOL 22:13 11. Fiala Zb. ACPHa 22:36 12. Srb M. SpÚ 22:40 13. Janko E. RHEK 23:08 14. Chaloupka V. Bohem. 23:10 15. Krnáč J. SokLm 23:13 16. Štěpánek J. RHP 23:14 17. Šohem M. SokStěš 23:44 18. Dvořák M. ČSAPHa 24:10 19. Pauš J. RHEK 24:12 20. Domanasý I. LokKlad 24:19 21. Rehberger Zđ. SpRoat 24:24 22. Krajčík St. SpÚ 24:25 23. Pecha J. SKChod 24:32 24. Stránský J. SPSHKlad 24:58 25. Čmelík P. VŠPoděb 24:58,4 26. Snišek J. VŠPoděb 25:30 27. Vašíček Zđ. SKChod 25:31 28. Vondřích J. VŠPod 25:54 29. Píachý E. RHEK 25:55 30. Hampl P. SdkLhot 25:56 31. Fabík J. SpolNerat 25:58 32. Vichera P. LokNym 26:06 33. Tuček M. TJKOL 26:25 34. Klipa M. SokChod 26:35 35. Hrnčíř R. SokSms 27:42 36. Starosta J. SpolNerat 27:50 37. Svostl M. JKPha 27:51 38. Poch V. Čel. 27:55 39. Skalník Fr. LokKL 28:07 40. Melichar Zđ. VŠPod 28:22 41. Klapek T. RHP 29:33 42. Vojtěch J. SpolNer 30:19  
Muži 40 - 49 let, 6 500m: 1. Chudomel V. Bohem. 21:45 2. Mašl Vl. DuFha 22:22 3. Třebánek Zđ. VŠP 23:22 4. Otčenášek L. SpÚ 24:25 5. Pospíchal Ad. TJPraga 24:58 6. Pokorný P. VŠP 25:26 7. Kraus E. DuFha 25:31 8. Hanák M. SFFPha 26:38 9. Mikolášek Zđ. VodStPha 26:45 10. Sedláček V. HorNeumš 26:47 11. Štelba Vl. SJSBOL 27:49 12. Hájek J. SJSBOL 28:29 13. Kovářík J. ACPHa 30:35 14. Lítara A. RHP 30:44 15. Reitr J. ZdrFha 30:50 16. Kapr Vl. SpÚ 32:10  
Muži 50 - 59 let: 1. Houstecký K. RHP 23:30 2. Dolenský P. AŠMB 23:51 3. Hladík J. RHÚL 24:11 4. Vichera E. LokNym 26:10 5. Pech Zđ. SpFib 27:00 6. Langer M. SJSBOL 30:12 7. Hejdiánek V. SLPHa 30:30 8. Šnajdr K. Salyas 31:30 9. Urban G. SpolNer 32:42  
Muži nad 60 roků: 1. Mirovský Fr. DuFha 28:27 2. Hanič M. LokTur 28:30 3. Vojtěch Fr. TJJiž 30:24  
4. Altman J. SokSvět 34:11 5. Kočí J. KobyLPha 35:01.  
Rudolf V i c h e r a

29.11. TRNAVA, VI. Běh o pohár přátelstva, muži reg. 4200m: 1. Jura M. ZVLJil 13:02 2. Buček M. DuLipčik 13:13 3. Petőcz K. HntElava 13:18 4. Strenk M. UKELava 13:28 5. Kana J. LokKšol 13:43 6. Mičian A. DuLipčik 14:19 7. Jaroš J. DuNit 14:21 8. Belko M. LIAZJab 14:28 9. Duríš P. VŠTrn 14:58 10. Božák J. VŠTrn 14:58 11. Richter V. DuLipčik 15:14 12. Bene M. DuNit 15:21  
Muži neregistr., 4200m: 1. Sabo L. Dusša 14:07 2. Čierny J. Zvol. 14:28 3. Šarmír Fr. ZSPFozin 14:43 4. Košalík M. PdFTrn 14:50 5. Chovanec M. PdFTrn 15:08 6. Gálik K. KDPmTrn 15:20 7. Poradový I. PdFTrn 15:29 8. Šloboda J. StavTrn 16:02 9. Nečas Fr. PdFTrn 16:04 10. Baran J. Barud 16:29 11. Urbanovič L. PdFTrn 16:40 12. Dubovský P. Šenkvice 17:05 13. Bažehar J. PdFTrn 17:15 14. Gabriel St. PdFTrn 17:23 15. Pančovič St. AtomBohun 17:40 16. Božanský J. PdFTrn 17:45 18. Benčo L. PdFTrn 17:48  
Veteráni, 4200m: 1. Palkovič St. DuNit 14:36 2. Ferenczy D. LokRus 15:15 3. Minich P. LokTrn 15:29 4. Dzurák J. ŠKPřel 16:01 5. Šestla M. PdFTrn 16:45 6. Papierník M. PdFTrn 16:55 7. Píala V. LokKšol 18:03,0.  
Alfréd M o r v a y



30.11. SEVOHRABY, XIX. Podzimní běh lyžařů, muži 9 000m: 1. Trmal O. SpP 26:33 2. Beneš Zd. ŠumKlat 27:07 3. Eliáš St. ASB 27:31 4. Kabiček L. SOWP 27:47 5. Mayer J. KavSás 28:05 6. Fait K. SJKČR 28:35 7. Jurák J. VodStřha 28:38 8. Štrupp J. ML. Bohem. 29:04 9. Brilš P. Bohem. 29:06 10. Svoboda K. KompPha 29:17 11. Lacina Vl. DuPha 29:23 12. Vaníček P. SpVlaš 29:37 13. Honák Al. HEP 29:41 14. Šilhavý V. VSP 29:45 15. Vrtna J. SpVlaš 29:59 16. Haviříček P. KompPha 30:02 17. Porech B. SpZbrasl 30:03 18. Špičák A. SLPVPha 30:17 19. Sránek J. SpVlaš 30:18 20. Balásek P. DuPha 30:26 21. Kolář V. SJBraň 30:45 22. Sláma R. HEP 30:51 23. Wild R. VSP 31:04 24. Urbánek M. Boh 31:15 25. Dvořák M. ČSA 31:23 26. Doleček Fr. SJSB 31:08 27. Vlček R. KompPha 32:33 28. Všetická Kv. SoStrán 33:54 29. Mayer Ant. HEP 34:05 30. Zahálka P. MetPha 35:16 31. Schier J. TJPraga 35:43 32. Moravec Zd. HEP 38:07 33. Pavlík K. SokDejv 38:10 34. Pavlík J. REP 39:41 35. Karel J. SoJez 40:13 Muži nad 36 let, 8000m: 1. Chudomel V. Bohem. 28:33 2. Maší V. DuPha 29:14 3. Blažek Vl. SoSen 29:57 4. Štrupp J. st. LokPha 31:47 5. Rieger J. TaSnich 31:58 6. Jurečka J. SoSen 32:01 7. Domanský I. EokKl 32:35 8. Otčenášek L. Sp 33:20 9. Stritzko J. Praga 33:48 10. Syrovatský Vl. SoSen 33:58 11. Vedral J. KompPha 34:15 12. Klimpera J. Bohem. 34:20 13. Kašpar J. Boh. a Mráz Vl. SokDejv pba 34:34 15. Tácha K. Boh. 35:21 16. Dlouhý Zd. HEP 35:31 17. Křejič M. BaStoch 35:40 18. Bednář J. SokDejv 37:09 19. Mirovský Fr. DuPha 38:08 20. Hejdněk V. SLPFS 41:45 21. Bařt J. ZdrPha 43:01 22. Altman J. SoSvět 46:24 23. Pohorelý M. 47:39 24. Oliva Zd. SoKč 50:15 25. Fincher J. SpP 55:03,0. Muži 3000m: 1. Křehlík L. ŠumKlat 10:16 2. Štěrba Zd. SpPha 10:21 3. Vondáček M. ŠumKlat 10:40 4. Svoboda P. DuPha 11:00 5. Kalous J. HEP 11:03 6. Plachý E. HEP 11:30 7. Gejšký K. DuPha 11:37 8. Rostomilý J. ŠumKlat 11:41 9. Zach V. ŠumKlat 11:51 10. Opáňa M. SoSen 12:02 11. Maršik B. TnSedl. Ženy 1 600m: 1. Trpišůvská J. Bohem. 7:38 2. Oberländerová J. SoSen 10:34 3. Urazňová A. 10:53,0.

Vladimír Syrovatský

5.12. DEMÁNOVSKÉ DOLINY, IX. Běh s kopca, muži 5 800m: 1. Eichenbaum J. BaPrie 15:21,2 2. Kaloja J. LokPř 15:39,2 3. Buček M. DuIM 16:11,4 4. Blažek Sv. PPSDet 16:25,8 4. Minárik P. ČMML 15:27,8 6. Cvičela J. SITrn 16:37,4 7. Richter v. DuIM 16:43,6 8. Varga J. DuIM 16:47 9. Mičian A. DuIM 16:51,2 10. Piecha J. LokBZV 17:00,4 11. Mayer J. KavSás 17:05,8 12. Tománek O. DuIM 17:14 13. Kachničok M. SVSBEI 17:19,6 14. Macko J. BEVILBaš 17:22,8 15. Madaj J. BaPrie 17:30,6 16. Szunyog Jur. BEVIL Baš 17:37,6 17. Varchola J. DuIM 17:41,4 18. Bobka J. Dařit 17:47 19. Smokan M. ZVLNM 17:52 20. Palkovič St. Dařit 17:53,8 21. Kuja I. DuIM 17:54,8 22. Kanančík Br. BEVIL 18:05,4 23. Gad L. DuIM 18:07 24. Gilan St. BaPrie 18:10,6 25. Hornák A. DuMV 18:20,8 26. Škrobák M. DuIM 18:22 27. Holý J. Lipník 18:22,4 28. Škola St. VVTSIM 18:24,2 29. Garaj Jar. VVTSIM 18:26,4 30. Vinčálek M. DuIM 18:36 31. Dobák J. LokPř 18:36,8 32. Šjčora Vl. DuIM 18:42,2 33. Domanský I. LokJad 18:42,4 34. Gejza Fr. LokPř 18:43,2 35. Fabianek Vl. VVTSIM 18:47 36. Badura J. DuIM 18:47,6 37. Beno M. Dařit 18:47,8 38. Malinovský St. Dařit 18:51,2 39. Štrupp J. st. LoPha 18:59,6 40. Jaroš J. Dařit 19:06,6 41. Trnovský Fr. VVTSIM 19:12 42. Stařupa J. DuMV 19:20 43. Miluš J. DuMV 19:20,8 44. Štopko Fr. LokPop 19:24,4 45. Mikula J. VVTSIM 19:25,8 46. Šedo M. VVTSIM 19:31 47. Kmetový Jan VVTSIM 19:31 48. Novák V. PULM 19:40,8 49. Ražička J. VVTSIM 19:43,2 50. Bařna Vl. VVTSIM 19:56,8 ...53. Baran J. BaRudn 20:03,4 65. Papierník M. SITrn 20:56,8. Celkem 94 mužů. Ženy, 1800m: 1. Babesová Vl. ZVZIL 5:07,2 2. Křivá P. UKBla 5:21,2 3. Böhmová Vl. SITrn 5:29,2 4. Korošová M. SITrn 5:45,2 5. Mlečková M. BEVIL 5:48,2 6. Olesaríková J. SITrn 6:20 7. Pašiangová I. Krivim 6:22,2 8. Holá E. SITrn 7:19,0

plk. Vladimír Jaroš

6.12. BRADA, XIX. Mikulášský běh. Muži do 45 let, 2850m: 1. Havel P. Pha 9:40 2. Honák J. Jič. 9:44 3. Stehlík J. SLPHa 10:01 4. Mikule Fr. LIAZ 10:02 5. Drbohlav J. Jič. 10:10 6. Kabiček L. SOWP 10:15 7. Sulc B. J. 10:17 8. Dvořáček H. ČKRM 10:17 9. Erlbach L. J. 10:21 10. Koříněk B. J. 10:22 11. Škant J. ŠMB 10:22 12. Tábořský Fr. DuPard 10:30 13. Rydlo J. SoSes 10:32 14. Hašpra J. J. 10:32 15. Vágnr J. JiPec 10:35 16. Maticha Vl. J. 10:37 17. Podlešák P. VSP 10:42 18. Novák Zd. J. 10:45 19. Vogelstanz J. DuPard 10:45 20. Rěbežek J. VSP 10:46 21. Kuřík J. TJSnad 10:46 22. Drobnič Zd. Turn. 10:48 23. Kopecký J. Turn. 10:50 24. Linhart J. J. 10:56 25. Štrýnel K. Turn. 10:56 26. Jahoda O. Pard. 10:57 27. Pračtel P. LokLib 10:57 28. Zita P. SoSes 10:57 29. Stránský P. J. 11:00 30. Špičák A. PVPha 11:00 31. Brož P. VŠPod 11:00 32. Erben J. SniLib 11:03 33. Poláček Zd. DuPadr 11:10 34. Sochor M. J. 11:11 35. Hruška Fr. SniLib 11:11 36. Kraus J. JiPec 11:14 37. Pour P. DuPar 11:15 38. Matys St. JiHoř 11:20 39. Nejedlý VŠPod 11:23 40. Fidruc J. 11:25 41. Záhajský A. SOWP 11:28 42. Brázk L. 11:30 43. Kabiček J. 11:31 44. Vrabec Vl. Pard. 11:31 45. Malý Vl. 11:32 46. Major J. 11:32 46. Major Zd. 11:37 48. Pavlíček V. Stráž. 11:37 49. Kužel J. UHřr 11:40 50. Vavřich B. MŠkála 11:40 51. Zakouřil V. 11:40 52. Chmelík P. VŠPod 11:40 53. Štrupp J. ml. Pha 11:40 54. Procházka B. 11:45 55. Mach Zd. SoMláš 11:47 56. Chudomel V. BohPha 11:47 57. Daniček J. 11:49 58. Smola J. UHřr 11:51 59. Pejšchar P. Pard. 11:54 60. Zlatníček J. VŠPod 11:54 61. Fišura VŠPod 11:54 62. Šip St. Kopečl. 11:55 63. Hrubý J. Pha 11:56 64. Mráz Vl. Pha 11:56... 70. Štyblo J. SoOstr 12:00 71. Zahradník J. JiPec 12:00 74. Hordák M. SJSB 12:03 84. Jandura J. 12:18 89. Kviz J. VŠPod 12:22 92. Drahnovský M. Turn 12:24 94. Šlechte J. SJBřrn 12:27 96. Hejduk J. SoLom 12:27 104. Domanský I. LokKl. 12:33 118. Šnížek J. VŠPod 12:47 128. Vít P. SLPřKr 13:07 136. Jenček Vl. 13:11 170. Otčenášek L. SpP 13:43 182. Kašpar J. Boh. 13:59 190. Hetelec K. Pha 14:07 229. Stehlík Pha 15:14 262. Náhlavský J. Sem. 17:35 266. Tulka J. 18:10. Celkem 273 v ofii, bez označení (od 40. místa) členové TJ Jiřín nebo občané z Jiřína. Do 40. místa označení J.



Veteráni nad 45 let, 2850m: 1.Houštěcký K. RHP 11:37 2.Dolenický P.F. ASMB 11:42 3.Hromek Bl. Pard 12:03 4.Kanišev T. RHHK 13:06 5.Strupp J. LokPha 13:17 6.Kraus E. DuPha 13:23 7.Hlaváč K. 13:42 8.Soukup J. Pha 13:42 9.Meduna J.Pha 13:50 10.Eliáš St. ASMB 14:20 11.Haniš M. LokFur 14:33 12.Kolínský M. LokTepl 14:55 13.Mirovský Fr. Pha 15:02 14.Švéda V. VSPHa 15:09 15.Kovářík J. Pha 15:12 16.Samek A. SoňPa 15:21 17.Plecháč Vl. SoňPa 15:30 18.Bosák Vl. 15:40 19.Vojtěch Fr. 15:43 20.Ferles Fr. SoňPa 15:53 21.Dušek M. 16:25 22.Soldán O. 17:42 23.Welf J.Pha 18:05 24.Kroupa Fr. Pha 18:12 25.Verner K. Pha 18:17 26.Kučický K.Pha 18:24 27.Matyásek R. Pha 20:52 28.Bosák E. 21:22 29.Puteany O. Pha 21:37 30.Zimund K. 23:28 31.Filmač J. 23:40, bez označení závodníci z Jiřína.

ženy, 1800m: 1.Matátková E. LIAZJab 4:04 2.Benešová H. 4:13 3.Herberová D. Pard 4:19 4.Hrdá J. 4:20 5.Stanglerová J. Pha 4:30 6.Volejníková Jiřoř 4:37 7.Bosáková L. 4:40 8.Maňková M. Tur. 4:40 9.Frýbová R. 4:47 10.Styblíková Z. 5:00 11.Ralcová Vl. SvBupr 5:05 12.Šrámková L.Pha 5:17 13.Hovotná E. Lib. 5:20 14.Voráčková J. ACPha 5:29 15.Nedvědová D. 6:00. (Bez označ. Jiřína)

13.12. BRNO - Řečkovice, IV.kondiční běh horolezců na Býčí skálu. Závod uspořádal již tradičně horolezecký oddíl TJ Loko Brno-Komárov za rekordní účasti a pěkného počasí, při teplotě 0°C, trať suchá. Startovali nejen horolezci, ale i mnoho závodníků jiných sportovních odvětví. Překvapivě zvítězil Tomáš Rusek, který porazil P.Beneše i Kamenského ze Žabovřesk, na osmém místě skončil nejlepší horolezec J.Zemánek z pořádatelské jednoty. Nedářílo se Mahovskému.

V závěsě žen na 15 km převáživě vyhrála Marie Skopalová, všestranná vytrvalkyně z TJ Lok.Komárov, která je velkým talentem na dlouhé běhy a v r.1976 se připravuje na 25 km na silnici. Na poloviční trati byl první maratonec Šmiták, pozoruhodný je výkon neregistrovaného Meliška na třetině mířtě. Technické výsledky:

muži 30 km hlavní závod, trať Řečkovice - Býčí skála a zpět						
1. RUSEK Tomáš	Sok. Žabovřeský	2:06:29	22. HÁJEK Roman	KTL Brno	2:44:50	
2. BENEŠ Petr	Sok. Žabovřeský	2:09:12	23. HÝSEK Ivan	Lokom. Komárov	2:45:20	
3. KAMENSKÝ Oldřich	Sok. Žabovřeský	2:11:53	24. DVORÁK Antonín	Start Brno	2:46:17	
4. ŠUMBERA Jiří	VŠZ Brno	2:13:28	25. KRČE Jan	Zbrojovka Brno	2:48:25	
5. POSPÍŠIL Frant.	Univerzita Brno	2:14:41	26. TVRDIČEK Pavel	Start Brno	2:48:55	
6. DOMANSKÝ Ivo	Lokomotiva Kladno	2:16:15	27. GROSMAN Josef	Mor. Slavia Brno	3:03:10	
7. ŠVÁB Zdeněk	Sokol Česká	2:17:25	28.-29. FILIP Pavel	HH Pardubice	3:09:20	
8. ZEMÁNEK Jiří	Lokomot. Komárov	2:17:52		KALOVSKEJ Vladim.	Lokomot. Brno	3:09:20
9. PĚROST Pavel	Lokomot. Komárov	2:18:15	30.-31. ČIDL Alois	dtte	3:13:12	
10. MAHOVSKÝ Frant.	Zbrojovka Brno	2:18:16		OSOVSKEJ Michal	dtte	3:13:12
11. ŠMEJKAL Libor	Technika Brno	2:18:25	32. HUZICEK Josef	Zbrojovka Brno	3:16:20	
12. KLIMEŠ František	Sokol Žabovřeský	2:18:52	33.-34. DVORÁK Antonín	VHS Brno	3:16:55	
13. ŠCHENK Miroslav	Sokol Stěžery	2:24:20		ŠARBOR Martin	VHS Brno	3:16:55
14. DITTINGER Jca.	Dýha Brno	2:26:17	35. PAKOŠPA Pavel	Lokomot. Komárov	3:22:10	
15. GASKA Josef	Lokomot. Komárov	2:28:27	36. MATĚJ Čestmír	VHS Brno	3:23:15	
16. ZIKA Jiří	Morav. Slavia Brno	2:28:33	37. WONDAL Jiří	Sokol Sloup	3:29:30	
17.-18. NERIMA Jiří	Sokol Žabovřeský	2:29:47	38. MARBEK Petr	VHS Brno	3:34:15	
	VANEK Jiří	2:29:47	39. ZELJDA Ivo	ZKL Brno	3:50:10	
19. MUŽÁTKO Stanisl.	VHS Brno	2:33:34	40. GLOS Josef	VHS Brno	3:51:30	
20. MAREK Milan	Svasarg Nové Město	2:38:07	42. ŠVEC Jaroslav	VHS Brno	3:58:25	
21. VALDER Jaroslav	Sokol Žabovřeský	2:43:13				

Muži 15 km Řečkovice - Útěchov a zpět:

1. ŠMITÁK Jiří	Zbrojovka Brno	1:05:25	11. JUNEK Pavel	Lokomot. Komárov	1:16:56
2. MARVAN Petr	Lokomot. Komárov	1:07:20	12. ŠTOURAČ Jaromír	Zbrojovka Brno	1:19:02
3. MELIŠEK Jiří	nereg.	1:09:41	13. SCHWAB Vilém	Zbrojovka Brno	1:19:10
4. DOUŠEK Ivo	Lokomot. Komárov	1:09:57	14. KOZÁK Josef	RE Holešov	1:19:18
5. KMLOUCH Jaromír	Lokomot. Komárov	1:13:32	15. VACULÍK Petr	nereg.	1:19:24
6. KOSŤÁL Pavel	Spargak Adamov	1:16:31	16. NEMČEK Vojtěch	HH Holešov	1:24:40
7. ČIŽEK Oldřich	TJ Řečkovice	1:16:35	17. BARTÁK Jiří	HH Holešov	1:30:27
8. DRÁB Stanislav	VHS Brno	1:16:35	18. VANTA Ivo	HH Holešov	1:30:27
9. RAŠKA Jiří	Lokomot. Komárov	1:16:54	19. DOMANSKÝ Zdeněk	JuKv ČSTV Brno	1:53:28
10. SKŘIČKA Tomáš	Lokomot. Komárov	1:16:55			

Ženy 15 km na stejné trati:

1. SKOPALOVÁ Marie	Lokomotiva Brno	1:19:27	3. HÝSKOVÁ Jana	Lokomot. Komárov	1:34:38
2. COUFALÍKOVÁ Anna	TJ Gottwaldov	1:34:38	4. KOTZMANNOVÁ Zdena	Lokomot. Komárov	1:37:45

Dorostenci na stejné trati 15 km:

1. JAMBOR Antonín	Start Brno	1:10:23	5. UMLÁŠEK Vladimír	Univerzita Brno	1:15:16
2. PIŇOS Jan	Start Brno	1:10:23	6. ŠÁLEK Jan	Lokomotiva Komárov	1:15:40
3. KLEMENT Jiří	Zbrojovka Brno	1:11:33	7. MIKŠOVSKÝ Petr	Zbrojovka Brno	1:17:44
4. HLADKÝ Radek	Univerzita Brno	1:15:16		ing. Pavel PĚROST - Ivo DOMANSKÝ	



ZAHRAŇIČÍ - ZAHRAŇIČÍ - ZAHRAŇIČÍ - ZAHRAŇIČÍ - ZAHRAŇIČÍ - ZAHRAŇIČÍ - ZAHRAŇIČÍ

Běhy mimo dráhu 1975:

17.9. Austrálie, SYDNEY, 15km  
 NEE D. 44:44  
 RYAN NZÉL 44:50  
 FARRINGTON 45:49  
 6340 startujících, 6100 v cíli  
 31.8. Švýcarsko, CHAMONT, 35km

WILLEMIN J. 2:34:30  
 STEINER F. 2:36:46  
 HÄFFLIGER 2:37:54

28.9. Francie, MILLAU, 100 km:  
 MOUNES 8:13  
 VASSOGNE 8:29  
 ZABALO 8:43  
 BLANC 8:44  
 GEORGET ŠVČ 8:47  
 GAUTHIER 8:49  
 LACHAT ŠVČ 8:58  
 LANGUILLE 9m:06  
 AUGRIS 9:07

ženy:  
 HOLDENEROVÁ ŠVČ 10:35

28.9. Francie, CLERMONT-FER., 31 km:  
 PEROL 1:53:25  
 GASCH 1:55:19  
 KURN 1:55:39

28.9. Anglie, LONDŮN-BRIGHTON,  
 52,75 mile (82,5km)  
 WOODWARD C. 5:12:07  
 SUTHERLAND JAR 5:26:54

5.10. Švýcarsko, MORAT-FRIBOURG,  
 4 600 účastníků, 50 000 diváků  
 HÜRST 51:06  
 MOSER 52:29  
 RYFFEL 53:05  
 KUPFFERSCHMIDT 53:13  
 SCHÜLL 53:44  
 SOLER 53:52  
 WALTI 54:04  
 LÜSCHER 54:07  
 FETSTER 54:16  
 RÜFENACHT 54:43  
 celkem 151 běžců pod 1 hodinu  
 Trať dlouhá asi 16 km

5.10. Norsko, STOVNER, 25 km:  
 HERMENS HOL 1:22:38  
 BØRØ NOR 1:22:49  
 KVALHEIM K. NOR 1:26:13

5.10. Švédsko, LIDINGÖLPPET, 30 km  
 4244 startujících, 4092 v cíli.  
 TOIVOLA FIN 1:40:10  
 HÖGBERG ŠVÉD 1:41:43  
 SPIK FIN 1:41:56  
 PAAJANEN FIN 1:43:03  
 MALMQVIST ŠVÉD 1:43:18  
 ANDERSSON B. ŠVÉD 1:43:30  
 BENGTSSON ŠVÉD 1:43:46  
 PAUKKONEN FIN 1:43:52  
 37. PYSYNYNEN FIN 1:49:28  
 56. GLANS ŠVÉD 1:52:24

LIDINGÖLPPET, ženy 16 km:  
 KNUTSSON ŠVÉD 58:22  
 MONSPART S. MAŘ 59:15  
 PAUKKONEN FIN 1:01:45

18.-19.10. DÍKHIL-DŽIBUTI,  
 123 km. Závod v africkém  
 vedru: na startu v 17 hod.  
 32°C, v noci teplota okolo  
 25°C. Startovale pouze pět  
 odvážlivců...  
 1.-2. GUGIET a GUÉRIN  
 13:20 hod., 100 km za 10:30.

19.10. Lucembursko, 21 km:  
 ANGENVOORT NSR 1:05:08  
 COX ANGL 1:05:58  
 BEHN ANGL 1:07:00  
 SCHMITT NSR 1:07:00  
 PEIREN BEL 1:07:24  
 HMOORTIER BEL 1:08:47  
 BOCK LUCEM 1:09:06  
 KOSMALA LUCEM 1:09:21  
 STEFFNY NSR 1:10:29  
 208 startujících

26.10. Švýcarsko, BRIENZ, 35 km:  
 HASLER 2:04:16  
 KLENER 2:07:10  
 LEUENBERGER 2:08:23

26.10. Francie, ANDOINS, 30 km:  
 BERTOS 1:49:44  
 PINELLI 2:00:30  
 LABORDE 2:00:30

4.11. Řím, Giro di Roma, 19 km:  
 PLAIN ANGL 1:02:48  
 DE PALMA ITAL 1:02:59  
 FOSSE FRANC 1:03:04  
 ARDIZZONE ITAL 1:03:09  
 MOISSIOWLER FRAN 1:03:44  
 FAIRCLOTH ANGL 1:03:49  
 CAPELLO ITAL 1:05:05

12.10. SIERRE - MONTANA, Švýc.:  
 544 v cíli, 14 km:  
 WATSON ANGL 53:39  
 STEWART ANGL 54:12  
 PRESLAND ANGL 55:01  
 MOSER ŠVČ 55:07  
 LARDET FRANC 55:24  
 FAVA ITAL 55:57  
 JAEGI ŠVČ 56:26  
 HÜRST ŠVČ 56:33  
 FISCHER ŠVČ 57:11  
 WUILLEMIER ŠVČ 57:23

16.11. Portugalsko, NAZARÉ, 21km:  
 PINTO A. 1:11:59  
 DA SILVA 1:13:47  
 SIMÕES J. 1:14:22  
 PAIVA 1:14:31  
 ABREU 1:14:51  
 RISCADO 1:15:14  
 SALDANHA 1:19:11  
 174 startujících, 146 v cíli.

Informace: SPIRIDON, Salvan, J.P. Barzocchi, Bastia  
 VAL, Milano, Der Leichtathlet, Berlin

Itálie, LIVORNO, M. Jen:  
 100 km dráha  
 MORELLI A. 7:39:45,8  
 nový italský rekord

Itálie, CASTIGLIONE,  
 25.10., 6 hodinovka  
 NURMI E. 81,620m  
 MORELLI A. 80,437  
 BOVECCHIO L. 77 350  
 NUOSI A. 71 901  
 BERGAMASCHI 70 571

NDR, Eilenburg, 29 km:  
 9.11.  
 WINKLER 1:21:00  
 HELBIG 1:21:32,8  
 BITTBERMANN 1:21:57,2  
 HELLER 1:22:14,6  
 BEYER 1:23:23  
 SCHINKEL 1:25:32,8

KORSIKA, Bastia, 11 km:  
 WIGLEY ANGL 33:03  
 UMBERG ŠVČ 33:16  
 TAIBBI ALŽIR 33:28  
 ASCHERI ITAL  
 GANDEZ FRAN  
 LOMBARDI ITAL

MARATÓN-SVĚT-HISTORICKÉ  
 TABULKA

CLAYTON AUS 2:08:33,6 69  
 THOMPSON ANG 2:09:12,2 74  
 HILL ANG 2:09:28,0 70  
 RODGERS USA 2:09:55,0 75  
 DRAYTON KAN 2:10:08,4 FUK  
 CHETTLE AUS 2:10:20,0 75  
 SHORTER USA 2:10:30,0 72  
 USAMI JAP 2:10:37,8 70  
 ADCOCKS NSR 2:10:47,8 68  
 O'REILLY USA 2:11:12,0 70  
 FARRINGTON AU 2:11:12,6 73  
 LISMONT BEL 2:11:13,0 74  
 SASAKI JAP 2:11:17,0 67  
 FOSTER NZÉ 2:11:18,6 74  
 MOORE USA 2:11:35,8 70  
 CINDOLO ITA 2:11:45,0 75  
 HOAG USA 2:11:54,0 75  
 ŠIGEMACU JAP 2:12:00,0 65  
 LESSE NDR 2:12:02,4 74  
 TAHIMURA JAP 2:12:03,4 69  
 ALDER ANG 2:12:04,0 70  
 FLEMING USA 2:12:05,0 75  
 RODRIGUEZ KOL 2:12:08,0  
 PÄIVÄRIINTA FI 2:12:10,6 74  
 BIKILA ETH 2:12:11,2 64  
 UNETANI JAP 2:12:12,0 70  
 FAIRCLOTH ANG 2:12:19,0 70  
 MAC KENZIE NZ 2:12:25,8 67  
 LE GRANGE JAR 2:12:47,4 74  
 PHILIPP NSR 2:12:50,4 70  
 SOU JAP 2:12:52,0 75  
 GARRIDO MEX 2:12:52,8 69  
 MABUZA SWA 2:12:54,4 74  
 MANNERS NZÉ 2:12:58,6 74



ZPRÁVY - INFORMACE - ZÁVODY - ZPRÁVY - INFORMACE - ZÁVODY - ZPRÁVY - INFORMACE - ZÁVODY - ZPRÁVY

**DOBŘÍŠ - PŘÍBRAM SE LOUČÍ.** Jeden z našich nejstarších vytrvalostních běhů, populární dvacítká pořádaná Spartakem Příbram, končí v sobotu 27. března jubilejním 40. ročníkem. Startují závodníci od 19 let ve všech věkových kategoriích. Startovné 5,- Kčs. Start je v sobotu 7.3. v 16 hod. odpoledne u n.p.RZ v Dobříši, šatna tamtéž od 15 hod. Přihlášky: do 22.3. na adr./Spartak Příbram, oddíl atletiky, Příbram, též 1 hodinu před startem. Ubytování pořadatel nezajišťuje, množství věcných a upomínkových cen ve všech kategoriích.

Přijďte se rozloučit s tímto populárním závodem, který se letos poběží naposledy! -jč-

**IV. BĚH OLMOUCKÝMI SADY** se koná rovněž v sobotu 27.3. odpoledne. Muži mláři startují v 14.30 na trati 3000m, muži vytrvalci v 15.00 hod. na 10 km. Startovné 5,- Kčs. Přihlášky do 22.3.1976 písemně na adr.: Oldřich Zeman, Polská 9, 777 00 Olomouc. Závodní kancelář v sokolovně od 10 hodin, závod se koná na tradičních tratích ve Smetanových sadech se startem a cílem při hudeb.pavilonu. Všechny kategorie veteránů, mnž) mnoho věcných cen. první tři každé kat. získávají věcnou cenu. Noclehy: pouze výjimečně na písemnou žádost. - oz -

DOBATEČNÉ HLÁŠENÍ ZÁVODY K TERMÍNOVCE 1976

3.4. 5 000m V.Beh oslobodenia Bratislavy okolo Slavina  
24.4.10 000m a 4400m 36.Běh sady Vodraný

Doplňte si termínovku!

TJ Rapid Bratislava, Hrachova ul.  
TJ Slovoj Čáslav, odd.satl.  
Joz.Kunášek, Fučíkova 245  
286 01 Čáslav

KDO SE CHCE ZÚČASTNIT BĚHU NA 75 KM V NDR??

Dne 15.května koná se v NDR již III.roč. Gutajuths-Rennsteiglaufl na 75 km. Jde o veřejný závod, vedoucí zčásti po silnici, zčásti terémem (Darynský les). Závod je přístupný i účastníkům z ČSSR, pokud si sami vykorespondují s pořadatelem účast a samostatně se přihlásí. Uvádíme některé další informace: Start závodní kategorie je v 6.00 hod. v Hobe Sonne/Bissenach, cíl do 17 hod. ve Schmiedfeldu. Závané přihlášky do 1.dubna 1975 spolu s lékařskou prohlídkou na adresu pořadatele. Startovní karty budou zaslány spolu se startovními čísly do 1.5.1976 na jednotlivé adresy. Startovné je 25 marek. Ubytování společně - vlastní spací vaky, případně nafukovačky. Na trati je 8 občerstvovacích stanic. Žádosti o rospis a přihlášky adresujte urychleně na adr.: SG Beerberg Goldlauter, 6051 Heidersbach, postlagernd, DDR. Upozorňujeme, že maratonská komise ani vedáckoe nezajišťují žádný hromadný zájezd, záleží na jednotlivcích, zda si účast vybaví. -red -

MARATÓN - BĚHU NIMO DRÁHU. Informační, spravodajský a metodický měsíčník vydává subkomise maratónu a běhu nimo dráhu, AS ČUV ČSTV. Příspěvky a výsledky zasílejte na adr.: Ivo Domanský, 272 80 Kladno, tř.NA 1641. Přihlášky k odběru, změny adresy a pod. též na adr.: Ladislav Skála, sídliště Dáblčice; Střekovská ul. A 16, šp.1172, schr.273, 182 00 Praha 8 - Kobylisy. - Vyšlo v únoru.

OLYMPIA-SPORTPRINT - 3451/76

VÝBOR ATLETICKÉHO SVAZU ČUV ČSTV

- 115 30 Praha 1, Na poříčí 12

TISKOPIS

POŠTOVNĚ PAUŠALOVÁNO

Jan Š i m ů n e k  
Zheř 59

560 02 Česká Třebová  
pošt.schr. 14